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Savunmada bazıları 
daha yeni uyandı

Ülkenin bekası için
terörsüz bölge şart 

LIDER
TAM YOL

Taksicilere ‘mali 
cihaz’ zorunluluğu 

Cari dengede seviyeler iyi durumda

Bu millet sarsılabilir 
ama asla yıkılmaz
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, 
2 milyon depremzedeyi yuvalarına kavuşturduklarını 
belirterek, "11 ilimiz Anka kuşu gibi küllerinden yeniden 
doğdu. Bu millet sarsılır ama yıkılmaz" dedi.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet  
Yılmaz, ‘Mersin Üniversitesi Toplu Açılış 

ve Temel Atma Töreni’nde konuştu. Yılmaz, 
"Bugün dünyada birçok ülke savunma sa-

nayisinde bir şeyler yapmaya çalışıyor, daha yeni uyandılar di-
yelim. Ama biz çok erken yola çıktık, bunun avantajlarını da  
yaşıyoruz. İyi ki erken yola çıkmışız" dedi. l 07

MHP Genel Başkan Yardımcısı Yaşar 
Yıldırım, terörsüz Türkiye hedefinde 
sona yaklaşıldığını belirterek, “Önce 
terörsüz Türkiye, sonra terörsüz 
bölge. Türkiye’nin bekası, geleceği 
için bölge de terörsüz olmalı. Cum-
hurbaşkanımız Tayyip Erdoğan ve 
Türkmen Beyimiz Devlet Bahçeli 
sayesinde terörsüz bölgeye de emin 
adımlarla gidiyoruz” dedi. l 06

Taksicilere, taksimetrelerle entegre 
çalışan ‘taksi mali cihaz’ kullanma ve 
kartla ödeme kabul etme zorunluluğu 
getirildi. Bu cihazlar, taksimetrelerle 
bağlantılı çalışacak, çevrim içi veri 
aktarımı yapabilecek ve bünyesinde 
EFT-POS özelliğini barındıracak. l 04

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, zorlu küresel 
koşullara rağmen cari dengede sürdürülebilir seviyele-
rin korunduğunu söyledi. Şimşek, “2026 yılında enerji 
fiyatlarındaki ılımlı seyrin, ana ticaret ortaklarımızda 
iyileşen görünümün ve destekleyici avro/dolar parite-
sinin, sürdürülebilir cari denge hedefimize olumlu 
 katkı vermesini öngörüyoruz” dedi. l 05

Kocaeli'de ‘Ev Sahibi Türkiye’ 
kura çekim töreninde konuşan 
Kurum, CHP’yi eleştirerek, "3 
yıldır deprem bölgesine uğrama-
yanlar, utanmadan 11 ilimize gi-
dip 'asrın inşasında kusur arama' 
turları düzenliyor. 'Hükümet en-
kaz altında kalır' diyorlardı, yan-
lış hesapları 11 ilimizden döndü. 
455 bin konut bitti, ana muhale-
fetin sinir sistemi çöktü" dedi.

Çeyrek asırdır olduğu gibi en iyi 
bildikleri işi yapacaklarını belir-
ten Kurum, "Çalışacağız, üretece-
ğiz, alın teri dökeceğiz, gönülden 
gönüle köprüler kuracağız. Mu-
halefet yalanlar, iftiralar atmaya 
devam edecek. Vatandaşımız 
müsterih olsun. Milletimizi bu iş 
bilmezlere bugüne kadar muhtaç 
etmedik, bundan sonra da etme-
yeceğiz" diye konuştu. l 07

YANLIŞ HESAP DÖNDÜ CHP’NİN İŞİ İFTİRA

HAKİKATİN ALTIN ANAHTARI DEĞİŞİMDEN KORKMAYIN
Boğaziçi Üniversitesi Erkek ve Kız 
Yurtları Açılış Töreni'nde konuşan 

Erdoğan, ilimin, kendileri için hikmet 
ve hakikate giden yolun altın anah-
tarı olduğunu belirterek, "Bizim için 
üniversite, ilmi fikrin yani bilginin 
üretim ve işleme merkezidir. Öğrenci 
yani talebe ise ilmi talep ettiği için, 
bilgiye talip olduğu için talebedir" 
ifadelerini kullandı. 

Erdoğan, "Dünya hızla değişir-
ken, Türkiye'de toplum, özel sek-

tör bu değişime ayak uydururken, 
küresel ölçekte yıldızı giderek par-
layan bir Türkiye varken, üniversi-
telerimiz de buna adapte olmalı, 
kendilerini yenilemeli ve güncelle-
melidir. Değişimden, dönüşümden, 
tekamülden asla korkmamalıyız" 
açıklamasını yaptı. l 07
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CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, ÜNIVERSITELERIN ASLI GÖREVLERINE 
DÖNMESI IÇIN ÇALIŞTIKLARINI BELIRTEREK, "ELBETTE ENGEL ÇIKARANLAR 

VAR. ÜNIVERSITELERI ARKA BAHÇELERI  GÖRENLER, DEREBEYLIK KURANLAR 
IMTIYAZLARINI KAYBETMEK ISTEMIYOR. AMA BU IŞ BITECEK" DEDI. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan: Üniversitelerin hepsi asli misyonlarına dönecek

Sağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu, geçen sene-
ye göre sigara bırakma 
polikliniklerine baş-
vurunun 2 kat arttığını 
belirterek, “Bu da insanı-
mızın sigarayla mücade-
lede bize destek verdiği-
ni gösteriyor. Sigara içen 
arkadaşlarımız ramazanı 
fırsat bilsinler ve sigarayı 
sağlıkçıların yardımıyla 
bıraksınlar çünkü be-
denlerine, sağlıklarına, 
etraflarına zarar”  
dedi. l 07

Üniversitelerin asli misyonlarına kavuşması amacıyla var güçleriyle çalıştıklarını 
dile getiren Erdoğan, “Elbette engel çıkaranlar oluyor. Üniversiteleri ideolojilerinin 

arka bahçesi olarak görenler, keyiflerince işlettikleri bir derebeylik kuranlar im-
tiyazlarını kaybetmek istemiyor. Türkiye’nin normalleşmesi işlerine gelmiyor. Üni-

versiteleri özgür birer bilim yuvası değil, birer mevzi olarak gören sözde özgürlükçü fakat 
özde baskıcı bu zihniyete rağmen hedeflerimize yürüyoruz” diye konuştu.

Mehmet Şimşek
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SANLA SEREFLE GECEN 

57 YILIN 
HAKLI 
GURURU

MHP, 57. yaşını geçtiğimiz hafta gururla, 
onurla ve coşkuyla kutladı. Cumhuriyetçi 
Köylü Millet Partisi’nin, ismini Milliyetçi 
Hareket Partisi olarak değiştirmesiyle 
1969'da kurulan parti, Başbuğ Alparslan 
Türkeş'in ardından Devlet Bahçeli'nin 
liderliğinde Türk siyasi hayatında etkin 
rolünü sürdürüyor. l 08-09

Gelin  
ramazanda 
sigarayı  
bırakın!

Magandalara darbe! l 06
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Ülke risk primi 
son 7 yılın en  
düşüğünde  l 04

Ticaret Bakanı Ömer Bolat:

ÖZGÜRLÜKÇÜ DEĞİL BASKICILAR

DEREBEYLiK
BiTECEK!

Türk ufku dünyaya 
nizam verebilir

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
İsmail Özdemir, dünyanın kaos, 
kargaşa ve karanlık bir gün-
demle meşgul olurken, Türki-
ye’nin umutla yol aldığını belir-
terek, "Pek çok konuda Ankara 
diplomatik çözümün merkezi 

hâline gelmiş, Türkiyesiz denklem kurulamaz 
olmuş, Türk ufku dünyaya nizam verebilir 
kudrette olduğunu göstermiştir" dedi. l 06
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lkü Ocakları 
Eğitim ve Kültür 

Vakfı tarafından ya-
yınlanan Eğitim ve 

Kültür Dergisi’nin şubat sayısı, 
bağımlılıkla mücadele konusu-
na ayrıldı. Sayı, Türkiye Yeşilay 
Cemiyeti katkılarıyla hazırlandı.

Ahmet Yiğit Yıldırım, der-
ginin alkol ve tütün kullanımı, 
madde bağımlılığı, sanal kumar 
ve dijital ekran bağımlılığı gibi 
başlıkları çok yönlü ele aldığını 
belirterek, gençleri bilinçlendir-
meyi ve farkındalık oluşturmayı 
amaçladıklarını söyledi.

'Yeni cephe bağımlılık'
Yıldırım,  MHP Genel Başkanı 

Devlet Bahçeli’nin talimatıyla 
şubat sayısının bağımlılıkla 
mücadeleye ayrıldığını ifade 
etti. Gençliğin milletin geleceği 
olduğunu vurgulayan Yıldırım, 
“Bugün karşımızda yeni bir 
cephe var. Bu cephe tankla, tü-
fekle gelmiyor. Uyuşturucuyla, 
alkolle, sanal kumarla ve dijital 
bağımlılıklarla geliyor” dedi. 
“Bir gencimizi uyuşturucuya 
teslim etmek bir vatan toprağını 
kaybetmekten farksızdır” diyen 
Yıldırım, bağımlılıkla mücade-
lenin yalnızca yasaklarla değil, 
bilinçlendirme ve güçlü bir 

aidiyet duygusuyla mümkün 
olabileceğini dile getirdi.

Sivil topluma büyük görev
Bağımlılığın kimlik ve aidiyet 

boşluğunda filizlendiğini ifade 
eden Yıldırım, Ülkü Ocaklarının 
gençlere sorumluluk vererek, 
sosyal ve kültürel faaliyetler-
le destek sunduğunu söyledi. 
Ağaç dikme etkinliklerinden 
sürdürülebilir tarım projeleri-
ne, tarih eğitimlerinden spor 
faaliyetlerine kadar birçok 
alanda çalışma yürüttüklerini 
belirtti. Ailelerin özellikle büyük 
şehirlerde çocuklara yeterince 

zaman ayıramadığına işaret 
eden Yıldırım, bu noktada sivil 
toplum kuruluşlarına önemli 
görevler düştüğünü kaydetti. 
Bağımlılıkla mücadelenin devlet 
politikalarıyla da desteklendiği-
ni belirten Yıldırım, Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
gençliğin korunmasına yönelik 
çalışmalar yürüttüğünü söyledi.

Spor ve sanat 
dünyasından destek
Derginin şubat sayısında 

akademisyenler, psikologlar, öğ-
retmenler, gazeteciler ve sporcu-
ların yazıları yer aldı. Milli güreşçi 

Nesrin Baş, sanatçı Ali Kınık ve 
milli futbolcu Merih Demiral da 
katkı sunan isimler arasında yer 
aldı. Merih Demiral’ın “Spor, Aidi-
yet ve Şahsiyet” başlıklı yazısında 
bağımlılığa karşı duruşun önemine 
dikkat çektiğini aktaran Yıldırım, 
gençlere rol model olacak isimlerin 
desteğinin farkındalık açısından 
değerli olduğunu ifade etti.

Önleyici çalışmalar vurgusu
Yıldırım, bağımlılıkla müca-

delenin yalnızca tedavi süreciyle 
sınırlı olmadığını belirterek, 
gençlerin zararlı alışkanlıkla-
ra yönelmesini engellemenin 
öncelikli hedefleri olduğunu 
söyledi. Bu kapsamda AMATEM, 
Yeşilay ve YEDAM gibi kurumla-
rın tedavi süreçlerinde devreye 
girdiğini, ancak önleyici çalış-
maların sivil toplumun sorumlu-
luğunda olduğunu dile getirdi.

Yeşilay ile ortak seminer ve 
konferanslar düzenlediklerini, 
Milli Eğitim Bakanlığı ile im-
zalanan protokol kapsamında 
sertifikalı eğitim programları 
gerçekleştirdiklerini belirten 
Yıldırım, üniversite gençliği-
ne yönelik teknoloji kulüpleri 
kurduklarını ve mayıs ayında 
teknoloji festivali düzenlemeyi 
planladıklarını sözlerine ekledi.

ÜLKÜ OCAKLARINDAN FARKINDALIK ATAĞI

Gençliği korumak için 

GÜC BIRLIĞI
Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Dergisi’nin şubat sayısı, bağımlılıkla mücadele 
konusuna ayrıldı. Türkiye Yeşilay Cemiyetinin katkılarıyla hazırlanan 
sayıda, alanında uzman isimler gençlere rehberlik edecek yazılar kaleme aldı.

Ü

14 Şubat Sevgililer Günü ön-
cesinde çiçekçilerde yoğunluk 
yaşanırken, klasik kırmızı 
gülün yanı sıra orkide ve ke-
lebek buketler de bu yılın öne 
çıkan hediyeleri arasında yer 
alıyor. Dükkânlarını rengarenk 
çiçeklerle süsleyen esnaf, 
Sevgililer Günü hazırlıklarını 
tamamladı. Kırmızı gül başta 
olmak üzere orkide, kazablan-
ka, nergis, şebboy ve şakayık 
gibi birçok çiçek, sevdiklerine 
hediye edilmek üzere alıcıla-
rını bekliyor. Bu yıl alternatif 
ürünler arasında “kelebek 
buketleri” dikkat çekiyor.

'Kelebek buketler revaçta'
Ankara Çiçekçiler 

Esnaf Odası Başka-
nı Emin Çimen, 
AA muhabi-
rine yaptığı 
açıklamada, 
esnafın 
yerli üre-
tim ve ithal 
ürünlerle 
tüm ha-
zırlıklarını 
tamamladı-
ğını söyledi.

Sevgililer Gü-
nü’nde bir demet 
çiçeğin büyük anlam 
taşıdığını belirten Çimen, “Gül, 
aşkı ifade ettiği için daha fazla 
rağbet görüyor. Ancak bunun 
yanında orkide başta olmak 

üzere diğer çiçeklere de ilgi var” 
dedi. Saksı çiçekleri ve kalıcı 
ürünlere yönelimin arttığını 
ifade eden Çimen, “Kelebek 
buketlerimiz bu dönemde 
revaçta olan ürünlerimizden. 
Daha kalıcı olması bakımından 
da insanların tercihi bu yönde 
olabiliyor” diye konuştu.

Fiyatlar sabit
Kırmızı gülün “aşkı”, beyaz 

gülün “tertemiz duyguyu”, sarı 
gülün “sıcak sevgiyi”, pem-
be gülün ise “gönlüm sende” 
anlamını taşıdığını dile getiren 
Çimen, kelebek buketlerin 500 
ile 1000 lira, güllerin ise 150 ile 
300 lira arasında satışa sunul-

duğunu bildirdi. Özel 
gün olması nede-

niyle fiyat artışı 
yapılmadığını 

vurgulayan 
Çimen, va-
tandaşlara 
çiçekleri 
çiçek-
çiden 
almaları 

tavsiyesin-
de buluna-

rak, esnaf-
tan alınan 

ürünlerin daha 
kaliteli ve dayanıklı 

olduğunu kaydetti. Sevgililer 
Günü’ne saatler kala Anka-
ra’daki çiçekçilerde hareketlili-
ğin artması bekleniyor.

14 Şubat öncesi çiçekçilerde hareketlilik 
artarken, kırmızı gülün yanı sıra orkide 

ve kelebek buketler de yoğun ilgi görüyor. 
Esnaf, özel gün nedeniyle fiyat artışı 

yapmadıklarını belirtiyor.

14 ŞUBAT’IN YENI TRENDI:

KELEBEK 
BUKETLER

‘Muhterem Dinleyiciler’ 
anonsuyla başlayan ses yolculuğu 

99 YAŞINDA
Türkiye’de radyo yayıncılığı 99. yılını kutluyor. İlk resmi yayın, 6 Mayıs 1927’de “İstanbul 

Radyosu” adıyla Sirkeci’deki Büyük Postane binasının bodrum katından yapıldı. “Muhterem 
samiin” anonsuyla başlayan yayınlar, hoparlör aracılığıyla halka dinletildi. Dünyada ilk 

radyo yayını 1906’da Reginald Fessenden tarafından gerçekleştirildi. Türkiye’de denemeler 
1921’de başladı, 1923’te halka açık ilk yayın yapıldı. 1964’te Türkiye Radyo Televizyon 

Kurumu’nun kurulmasıyla radyolar tek çatı altında toplandı. 1990’lı yıllarda özel yayıncılık 
başladı. Birleşmiş Milletler Eğitim, Bilim ve Kültür Örgütü 13 Şubat’ı Dünya Radyo Günü ilan 

ederken, Türkiye bugün yaklaşık 1000 radyo kanalıyla yayın hayatını sürdürüyor.

Edirne Müftüsü Ercan Aksu, kentteki 
camilerin temizlenip gül suyu ile 

yıkanarak ramazan ayına hazırlandığını 
bildirdi. Aksu, Eski Cami'de gazetecilere 
yaptığı açıklamada, ramazanın İslam ale-
mine ve Türk milletine hayırlar getirmesini 
temenni etti. Diyanet İşleri Başkanlığının 
bu yılki ramazan temasının “Ramazan, 
cami ve hayat" olduğunu aktaran Aksu, 
medeniyetin cami merkezli olduğuna işa-
ret etti. Ramazan ayı dolayısıyla gerekli 
hazırlıkları tamamladıklarını ifade eden 
Aksu, “Camilerimizin temizlik, bakım ve 
onarım çalışmalarını gerçekleştirdik. Ra-
mazanın gelmesini büyük bir heyecanla 
bekliyoruz. Şu anda camilerimiz gül suyu 

ile yıkanıyor" dedi. Ramazan ayında başta 
Kabe olmak üzere camilerin gül suyu ile 
yıkanmasının güzel bir gelenek olduğunu 
belirten Aksu, Edirne’nin tarihi camileri 
ve kültürel zenginliğiyle önemli bir şehir 
olduğunu söyledi. Selimiye Camii'nin 
yaklaşık 4 yıldır restorasyonda olduğunu 
hatırlatan Aksu, caminin ramazan ayında 
ibadete açılmasının planlandığını bildirdi.  

Aksu, Selimiye Camii’nde cuma ve 
teravih namazlarını kılmayı, mukabele 
dinlemeyi ve sohbet programlarına 
katılmayı heyecanla beklediğini ifade 
ederek, ramazan ayı boyunca Selimiye 
Camii’nin bahçesinde çeşitli etkinlikler 
düzenleneceğini sözlerine ekledi.

Kayseri’de yaşayan 94 yaşındaki 
Ahmet Gümüşkuyu, 6 yıl önce hayatını 

kaybeden eşi Nurten Gümüşkuyu’nun 
mezarını her hafta ziyaret ederek dua edi-
yor. 64 yıl aynı yastığa baş koyduğu eşini 
“hanımefendi” diye anan Gümüşkuyu, 
mezarlık ziyaretleriyle hasret gideriyor.

26 Ocak 1956’da görücü usulüyle 
evlendiğini anlatan Gümüşkuyu, bir kız 
çocukları olduğunu söyledi. Eşinin 1 Eylül 
2020’de vefat ettiğini belirten Gümüş-
kuyu, “64 yıl beraber yaşadık. Birbirimizi 
üzmezdik, kırmazdık. Eşimin rahatsızlığı 
nedeniyle işimi bırakıp 2-3 yıl ona baktım. 
Baktığım için de çok mutluyum” dedi.

Eski zamanlarda eşlerin birbirine isimle 

hitap etmediğini dile getiren Gümüşkuyu, 
64 yıl boyunca birbirlerine “hanımefendi” 
ve “beyefendi” diye seslendiklerini ifade 
etti. Zaman zaman tartışmalar yaşasalar 
da birbirlerini kırmamaya özen göster-
diklerini anlatan Gümüşkuyu, “Birimiz 
konuşursa birimiz susardı. Mümkün mer-
tebe birbirimizi idare ettik” diye konuştu. 
Eşinin vefatından sonra büyük bir boşluk 
hissettiğini belirten Gümüşkuyu, her hafta 
mezarına giderek dua ettiğini söyledi. “Ge-
liyorum, duamı okuyorum, dertleşiyorum. 
Bir gün ben de yanına geleceğim diyorum” 
ifadelerini kullanan Gümüşkuyu, gençlere 
ise “Birbirinizi kırmayın, sevgi ve sabrı 
elden bırakmayın” tavsiyesinde bulundu.

64 yıllık eşini her hafta 
mezarı başında anıyor

Karabük’te yaşayan 54 yaşın-
daki şoför Ömer Tunç, direk-

siyon başında geçirdiği 28 yılda 
biriktirdiği anıları günlüklerde 
topladı. Türkiye’nin dört bir yanını 
dolaşan Tunç, gezip gördüğü yer-
leri, taşıdığı yükleri ve hayatına 
dair unutamadığı anları 20 deftere 
sığdırdı. Şehirler arası nakliyeci-
liğe 1993 yılında başlayan Tunç, 
1998’de abisiyle aldığı sıfır tırın ar-
dından günlük tutmaya karar ver-
di. O günden bu yana 81 ilin 70’ine 
giden Tunç, her yolculuğunu 
kaleme aldı. Günlüklerinde sadece 
yol hikâyeleri değil, anne ve 
babasının vefatı ile yakınları-
nın hastalık süreçleri gibi 
özel hayatına dair anılar 

da yer aldı. “Her şeyi kayıt altına 
almayı düşündüm. Bir tırcının 
günlüğü olarak bunu yaptım” 
diyen Tunç, yıllar sonra defterleri 
açıp okuduğunda duygulandığını 
ifade etti. 2009-2024 yıllarında 
Alaçat köyünde muhtarlık da 
yapan Tunç, hâlen Eflani’de hazır 
beton firmasında şoför olarak 
çalışıyor. Günlüklerinin zaman 
zaman işine de yaradığına de-
ğinen Tunç, Balıkesir’de vere-
siye aldığı mazotun ödemesini 
günlüğü sayesinde ispatladığını 
anlattı. Gezdiği şehirlerin meşhur 
yerlerini fırsat buldukça ziyaret 

ettiğini belirten Tunç, meslek-
taşlarına da günlük tutmala-

rını tavsiye etti.

Camiler gül suyu ile yıkanıp 
ramazana hazırlandı

70 ili gezen şoför 
anılarını kaleme aldı
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40 günde bir yıllık 
YAĞIŞ DÜŞTÜ

Antalya’dan İzmir’e, Muğla’dan 
Bursa’ya kadar birçok ilde etkili olan 
kuvvetli sağanak ve fırtına, taşkınlara 
ve yol çökmelerine neden oldu. Evler, 

iş yerleri ve tarım arazileri sular altında 
kalırken, bazı kara yolları güvenlik 

gerekçesiyle ulaşıma kapatıldı.
Türkiye genelinde etkili olan kuv-
vetli sağanak ve rüzgâr, birçok 
ilde su baskınlarına, yol çökme-
lerine ve taşkınlara yol açtı. Başta 
Antalya, İzmir ve Muğla olmak 
üzere pek çok kentte evler, iş 
yerleri ve tarım arazileri sular 
altında kaldı; bazı kara yolları 
ise güvenlik gerekçesiyle trafiğe 
kapatıldı.

Antalya’da Köprüçay  
     taştı, şelale kayboldu

Antalya’da sabah saatlerinden 
itibaren etkisini artıran sağanak, 
kent merkezinde alt geçitle-
rin kapanmasına neden oldu. 
Konyaaltı, Muratpaşa ve Kepez’de 
bazı yollar ulaşıma kapatılırken, 
Antalya-Kemer kara yolunda 
mahsur kalan araçtakiler ekip-
lerce kurtarıldı.

Serik ilçesinde debisi yük-
selen Köprüçay Irmağı taştı, 
çevredeki restoranlar ve tarım 
arazileri su altında kaldı. Tarihi 
Aspendos Köprüsü üzerinden 
akan suyun seviyesi yükselir-
ken, Manavgat’ta baraj kapak-
larının açılmasıyla nehir debisi 
arttı. Yükselen sular nedeniyle 
Manavgat Şelalesi gözden kay-
boldu, çevredeki işletmeler  
zarar gördü.

Kaş, Alanya ve Seydike-
mer’de de dereler taştı, seralar su 
altında kaldı. Bazı mahallelerde 
evler tedbir amacıyla boşaltıldı. 

Yetkililer, yağışların gün boyunca 
sürebileceği uyarısında bulundu.

İzmir’de yol çöktü
İzmir’de gece başlayan sağa-

nak, Konak, Buca, Menemen ve 
Karaburun’da yaşamı olumsuz 
etkiledi. Alsancak’ta iş yerlerini 
su basarken, bazı sokaklarda yol 
çökmeleri meydana geldi. Ödemiş 
ile Manisa’nın Turgutlu ilçesini 
birbirine bağlayan kara yolunun 
bir bölümünde çökme oluştu. 
Jandarma ekipleri yolu trafiğe ka-
patarak güvenlik önlemi aldı. Ka-
raburun’da dere taşkını nedeniyle 
iki evde hasar meydana geldi.

Muğla ve çevre  
     illerde taşkın

Muğla’nın Marmaris, Bodrum, 
Ula ve Seydikemer ilçelerinde 
dereler taştı, tarım alanları ve iş 
yerleri sular altında kaldı. Bazı 
köprüler ve mahalle yolları geçici 
olarak ulaşıma kapatıldı.

Bursa’da Uluabat Gölü yakın-
larında mahsur kalan aile jan-
darma ekiplerince kurtarılırken, 
Sivas, Isparta, Niğde ve Osma-
niye’de de sağanak nedeniyle 
mezarlıklar, bahçeler ve tarım 
arazileri zarar gördü. Yetkililer, 
ani sel ve su baskınlarına karşı 
vatandaşları dikkatli ve tedbirli 
olmaya çağırdı. Birçok bölgede 
hasar tespit ve tahliye çalışmaları 
sürüyor.

Antalya sağanağaTESLIM

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, 
Türkiye genelinde etkili olan fırtına ve sa-
ğanak yağışlardan zarar gören vatandaşlar 
ve üreticiler için ekiplerin sahada aralıksız 
çalıştığını bildirdi. Yumaklı, sosyal medya 
hesabından yaptığı açıklamada, başta 
İzmir, Aydın, Muğla, Antalya, Mersin, 
Adana, Hatay, Osmaniye, Manisa, Konya, 
Isparta ve Kahramanmaraş olmak üzere 
birçok ilde olumsuz hava koşullarının 
etkili olduğunu belirtti. Tarım ve Orman 

Bakanlığı ile Devlet Su İşleri Genel Müdür-
lüğü ekiplerinin ilk andan itibaren sahada 
görev yaptığını vurgulayan Yumaklı, mağ-
duriyetlerin giderilmesi için çalışmaların 
sürdüğünü ifade etti.  Olası risk bulunan 
illerde de ekiplerin teyakkuz hâlinde oldu-
ğunu kaydeden Yumaklı, “Devletimiz tüm 
imkânlarıyla sahadadır. Süreci yakından 
takip ediyor, vatandaşlarımızın ve üretici-
lerimizin yanında olmaya devam ediyoruz” 
değerlendirmesinde bulundu.

YAĞIŞTAN ETKILENEN 
ÜRETICILERIN YANINDAYIZ

Antalya’da yaklaşık 1,5 aydır aralıklarla etkisini sürdüren sağanak, 
kent genelinde hayatı olumsuz etkiledi. Kentte 2025 yılında 

metrekareye toplam 550 kilogram yağış düşerken, 2026’nın ilk 40 
gününde kaydedilen yağış miktarı aynı seviyeye ulaştı.

Erzurum'un Yakutiye ilçesinde, 
yalnız yaşayan 73 yaşındaki 
kişinin evinden belediye ekip-
lerince 25 ton çöp tahliye edildi. 
Şükrüpaşa Mahallesi Yeşil So-
kak'taki 5 katlı bir apartmanın 
bodrum katında ikamet eden 
M.A'nın (73) dairesinden kötü 
kokular gelmesi üzerine bina 
sakinleri durumu yetkililere 
bildirdi.

İhbar üzerine bölgeye polis, 
sağlık ve Yakutiye Belediyesi 
zabıta ekipleri sevk edildi. Eve 
giden ekipler, kapının arkasına 
yığılan atıklar nedeniyle içeri 
giremeyince M.A'yı pencereden 
çıkardı. Psikolojik rahatsızlıkları 
olduğu belirtilen M.A, sağlık 
ekipleri tarafından Erzurum 
Şehir Hastanesine kaldırıldı. 
Zabıta ekiplerinin nezaretin-
de çalışma başlatan temizlik 

görevlileri, 3 gün süren uğraşlar 
sonucu evden yaklaşık 25 ton 
çöp çıkardı.

'Sadece pencereden  
      kafasını dışarıya uzatıyordu'

Apartman sakinlerinden 
Dursun Ali Çelik (70), gazete-
cilere, M.A'nın 10 yıldır binanın 
bodrum katında yalnız yaşa-
dığını söyledi. Komşusunun 
uzun süredir dışarı çıkmadığını 
belirten Çelik, "Topladığı çöpleri 
eve yığmış. Biz de durumu be-
lediyeye bildirdik. Ekipler gelip 
hem kendisini götürdü hem de 
evdeki çöpleri boşalttı. Sadece 
pencereden kafasını dışarıya 
uzatıyordu" ifadelerini kullandı. 
Belediye ekiplerince temizlenen 
dairenin, ilaçlama işleminin 
ardından M.A'nın yakınlarına 
teslim edileceği öğrenildi.

İstanbul'dan memleketleri Ordu'ya 
cenazeye gitmek için yola çıkan 2 
kişinin içinde bulunduğu otomobil 
Amasya'da tıra çarptı. Feci kazada 2 
kişi hayatını kaybetti. Edinilen bilgiye 
göre, memleketleri Ordu'nun Kabataş 
ilçesindeki bir yakınlarının cenazesine 
gitmek için İstanbul'dan yola çıkan 
Zafer Bozkurt ve Ümit Çatanak'ın 
içinde bulunduğu 34 FN 7454 plakalı 
otomobil, Amasya'nın Taşova ilçesine 

bağlı Şahinler köyü yakınlarında 
yola çıkan 32 ADA 465 plakalı tırın 
dorsesine arkadan çarptı. Dorseye ok 
gibi saplanan otomobildeki 2 kişi olay 
yerinde feci şekilde can verdi.

Kazanın bildirilmesi üzerine polis, 
jandarma, acil sağlık ve itfaiye ekipleri 
sevk edildi. Sıkıştıkları yerden çıkartılan 
cenazeler yapılan incelemenin ardından 
hastane morguna kaldırıldı. Kazayla 
ilgili soruşturma başlatıldı.

ERZURUM'DA  
BIR EVDEN 25 TON  
ÇÖP ÇIKARILDI

İSTANBUL’DA DÜĞÜN SALONLARI 
HAFTADA BIR GÜN DINLENECEK

1 Mart’tan itibaren İstanbul’daki 
düğün ve davet salonları salı gün-

leri kapalı olacak. İstisnai etkin-
liklerde salonlar en erken 17.00’de 
açılabilecek, kararın amacı çalışan-

ların dinlenmesi ve hizmet kali-
tesinin artırılması olarak açıklandı.

İstanbul’da faaliyet gösteren düğün ve 
davet salonları, kır düğünü mekânları ile 
söz ve isteme organizasyonlarının yapıl-
dığı evlerde 1 Mart’tan itibaren salı günleri 
tatil uygulanacak. Karar, çalışanların 
dinlenme hakkını korumak ve sektörde 
ortak bir standart oluşturmak amacıyla 
alındı. İstanbul Toplantı ve Düğün Salonu 
İşletmecileri Esnaf Odası (İSTDO) tara-
fından alınan tavsiye kararına göre, kent 
genelindeki işletmeler salı günleri kapalı 

olacak. Salı günü etkinlik planlayan işlet-
meler ise durumlarını önceden odaya ya-
zılı olarak bildirmek zorunda. Bu durumda 
salonlar en erken saat 17.00’den sonra 
açılabilecek. Karara uymayan işletmeler 
hakkında, odanın “Uyulması Zorunlu 
İlke ve Teamülleri” çerçevesinde işlem 
yapılacak. Denetim personelinin sahada 
görev yapacağı bildirildi. İSTDO Başkanı 
Adem Sönmez, İstanbul’da yaklaşık 
1300 düğün salonunun hizmet verdiğini 

belirterek, kararın üyelerden gelen talep 
doğrultusunda 13 Ocak 2026’daki genel 
kurulda alındığını söyledi.

Sönmez, hafta sonlarının sektör için 
yoğun geçtiğini vurgulayarak, “Pazartesi 
günü muhasebe ve tedarik işlemleri ta-
mamlanacak, salı günü ise tüm personel 
için dinlenme fırsatı olacak. Hem işletme-

lerin hem personelin bir gün dinlenmesi, 
hizmet kalitesinin artması açısından 
önemli” dedi.

Sektörde ara eleman ihtiyacına da 
değinen Sönmez, garson, müzisyen ve 
banket personeli gibi alanlarda çalışmak 
isteyenlere kapılarının açık olduğunu 
ifade etti.

Osmaniye'nin Düziçi ilçesinde, oto-
yolda temizlik yaparken otomobil 
çarpan 4 işçiden biri öldü, 3'ü yara-
landı. H.B. idaresindeki otomobil, 
Tarsus-Adana-Gaziantep (TAG) 
Otoyolu Düziçi gişeleri yakınlarında 
yolda temizlik çalışması yapan Ka-
rayolları Genel Müdürlüğü işçilerine 
çarptı. Kazayı görenlerin durumu 

bildirmesi üzerine olay yerine 112 
Acil Sağlık ve jandarma ekipleri 
sevk edildi. Sağlık ekipleri yaptıkları 
kontrolde işçilerden Hüseyin Melih 
Gökçe'nin hayatını kaybettiğini 
belirledi. Yaralanan 3 işçi ise ambu-
lanslarla Düziçi Devlet Hastanesine 
kaldırıldı. Otomobil sürücüsü H.B, 
gözaltına alındı.

OTOYOLDA TEMIZLIK YAPAN PERSONELLERE  
OTOMOBIL ÇARPTI: 1 ÖLÜ

CENAZEYE GIDERKEN KAZADA 
HAYATLARINI KAYBETTILER



ÜCRETLİ ÇALIŞAN SAYISI  YÜZDE 1,2 ARTTI

Sanayi, inşaat ve ticaret-hizmet sektörleri toplamında ücretli çalışan sayısı, 
Aralık 2025’te bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 1,2 artış gösterdi. Türkiye 
İstatistik Kurumu, Aralık 2025’e ilişkin ücretli çalışan istatistiklerini açıkladı. 
Buna göre, Aralık 2024’te 15 milyon 583 bin 773 olan sanayi, inşaat ve ticaret-
hizmet sektörleri toplamında ücretli çalışan sayısı, Aralık 2025’te yüzde 1,2 

artışla 15 milyon 763 bin 671 kişiye yükseldi. Söz konusu ayda ücretli çalışan 
sayısı, sanayi sektöründe yıllık bazda yüzde 3,6 azaldı, inşaat sektöründe 

yüzde 7 ve ticaret-hizmet sektöründe yüzde 2,6 arttı. Sanayi, inşaat ve ticaret-
hizmet sektörleri toplamında ücretli çalışan sayısı Aralık 2025’te, bir önceki 
aya göre yüzde 0,1 artış gösterdi. Bu dönemde ücretli çalışan sayısı, sanayi 
sektöründe yüzde 0,1 azalırken inşaat sektöründe yüzde 0,6, ticaret-hizmet 

sektöründe yüzde 0,2 artış kaydetti.
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ürk Telekom’un 
“Dijitalde Hayat Kolay” 

projesi kapsamında hibe 
almaya hak kazanan 

20 girişimci kadın, şirket yöneticileri 
ve proje paydaşlarıyla bir araya geldi. 
Şirketten yapılan açıklamaya göre, Türk 
Telekom’un Türkiye Odalar ve Borsalar 
Birliği (TOBB), Birleşmiş Milletler Kalkın-
ma Programı (UNDP) ve Habitat Derneği 
iş birliğiyle yürüttüğü proje, bu yıl da 
binlerce kadına ulaştı.

Şirketin teknolojiyi iyilik ve faydaya 
dönüştürme vizyonuyla hayata geçir-
diği “Türkiye’ye Değer” projelerinden 
Dijitalde Hayat Kolay’a 2019 yılından bu 
yana toplamda 50 bin kadın katıldı ve 
50 girişime 3 milyon liranın üzerinde iş 
geliştirme hibesi sağlandı.

Proje kapsamında 2025 yılında Türki-
ye genelinde 15 binden fazla kadın, dijital 
içerik geliştirme, dijital reklamcılık, dijital 
finansal okuryazarlık, sosyal medya 
fotoğrafçılığı ve dijital pazarlama gibi 
eğitimler aldı.

Eğitimlerin ardından tasarım 
odaklı düşünme atölyelerine katılanlar 

arasından seçilen girişimci kadınlara 
mentörlük desteği sunuldu. Girişimlerini 
büyütme potansiyeline sahip olanlara 
hibe desteği sağlanarak işlerini geliştir-
melerine, ekonomik ve toplumsal hayata 
daha güçlü biçimde katılmalarına katkı 
verildi. Projenin 2025 döneminde hibe 
almaya hak kazanan 20 girişimci kadın, 
Türk Telekom CEO’su Ebubekir Şahin 
ile buluştu. Girişimcilerin yolculuklarını 
dinleyen Şahin, bu zamana kadarki ba-
şarılarından dolayı kendilerini tebrik etti.

Toplantıda, Şahin’in yanı sıra TOBB 
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Ali 
Kopuz, UNDP Türkiye Temsilci Yardımcısı 
Mustafa Ali Yurdupak ve Habitat Derneği 
İcra Kurulu Başkanı Bora Caldu da yer aldı.

Fırsat eşitliği için kapsayıcı  
projeler yürütüyoruz

Açıklamada görüşlerine yer verilen 
Ebubekir Şahin, fırsat eşitliği için kapsa-
yıcı ve sürdürülebilir projeler yürüttük-
lerini, Türkiye’ye Değer vizyonlarını ve 
Türkiye’nin dijital dönüşümüne öncülük 
etme misyonlarını, kurumsal sosyal 
sorumluluk projeleriyle sürdürdük-

lerini belirtti. Şahin, Türkiye’nin dijital 
geleceğini inşa ederken aynı zamanda 
ekonomik, sosyal, bölgesel ve fiziksel 
sebeplerle toplumsal hayata eşit şekilde 
katılamayan herkes için erişilebilir 
teknolojiler geliştirdiklerini ve projeler 
ortaya koyduklarını vurguladı.

Girişimci kadınların yanında olmayı, 
onların dijital dünyada daha görünür ol-
masını, daha rekabetçi ve sürdürülebilir 
iş modelleri kurabilmesini desteklemeyi 
öncelikli sorumluluklarından biri olarak 
gördüklerini aktaran Şahin, “Ülkemi-
zin dijital geleceğine liderlik ederken 
Dijitalde Hayat Kolay projemizle bu 
geleceği kadınlarımızla oluşturmaktan, 
her adımda onların yanında olmaktan 
gurur duyuyoruz. Türk Telekom olarak 
2019 yılından bu yana yürüttüğümüz ve 
15 bini 2025 yılında olmak üzere bu za-
mana kadar toplamda 50 bin kadına yüz 
yüze ve çevrim içi eğitimler verdiğimiz 
Dijitalde Hayat Kolay projesi kapsamında 
paydaşlarımız ve iş geliştirme hibesi al-
maya hak kazanan girişimcilerimizle bir 
araya gelmenin mutluluğunu yaşıyoruz” 
ifadelerini kullandı.

Türk Telekom’un TOBB, Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı 
(UNDP) ve Habitat Derneği ile birlikte yürüttüğü ‘Dijitalde Hayat 
Kolay’ projesi ile 2019 yılından bu yana 50 bin kadına ulaşıldı.

50 BiN KADINA ULASILDI

Kentsel dönüşüm saha-
larındaki beton atıkların 

yerinde geri dönüştürülmesi 
amacıyla tasarlanan, Burçelik 
mühendisliği kamyon üstü 
mobil kırıcı “Mobil Roll Sizer” ile 
Türkiye’de yeni bir uygulama 
hayata geçiyor. Tamamı Türk 
mühendisler tarafından Tür-
kiye’de geliştirilen bu teknoloji 
sayesinde lojistik maliyetleri 
azalırken, çevresel etki düşüyor 
ve kaynak verimliliği artıyor. 
Burçelik’in 58 yıllık makine ima-
latı ve çelik döküm deneyimiyle 
Ar-Ge çalışmaları kapsamında 
Türkiye’de ilke imza atarak 
geliştirdiği mobil kırıcı, kırma–

eleme çözümlerinde yeni bir 
ürün kategorisi oluşturuyor. 
Yerli mühendislik kabiliyetiyle 
geliştirilen sistem sayesinde, 
inşaat sektöründe ortaya çıkan 
beton atıklar, taşınmaya gerek 
kalmadan yerinde işlenerek 
yeniden kullanıma kazandırı-
lıyor. Mobil özelliği sayesinde 
farklı inşaat sahalarına kolay-
lıkla taşınabilen bu teknoloji, 
atık betonu yerinde işleyerek 
ikincil agrega hâline getiriyor. 
Bu teknolojiyle elde edilen geri 
kazanılmış malzeme, dolgu uy-
gulamalarında, yol, köprü ve alt  
yapı çalışmalarında ve yeni yapı 
elemanlarında kullanılabiliyor. 

Bu yaklaşım, atık depolama ih-
tiyacının azalmasına da önemli 
katkı sağlıyor. Mobil Roll Sizer, 
hibrit teknolojisi sayesinde fosil 
yakıt kaynaklı enerji tüketimini 
azaltırken, karbon emisyonla-
rını düşürerek çevresel etkinin 
minimize edilmesini destekliyor. 
Yeni ham madde kullanımını 
ve nakliye ihtiyacını azaltarak 
döngüsel ekonomi süreçlerine 
katkı sunuyor. Ayarlanabilir si-
lindir aralıkları, metal ayrıştırma 
modülü ve yüksek kapasiteli 
kırma sistemi sayesinde ise 
homojen ve standartlara uygun 
nihai ürün elde edilmesine 
imkân tanıyor.

Libya Ulusal Petrol Kuru-
munun (NOC) yaklaşık 17 yıl 

aradan sonra düzenlediği petrol 
ve doğal gaz ihalesinde TPAO, 
açık deniz ve kara olmak üzere 
iki blokta arama ruhsatı almaya 
hak kazandı. TPAO, Akdeniz’de 
stratejik konumda bulunan 
Bingazi açıklarındaki yaklaşık 
10 bin 300 kilometrekarelik 
deniz blokunda, İspanyol Repsol 
ve Macar MOL Group’un da yer 
aldığı konsorsiyumla arama 
faaliyetleri yürütecek. Binga-
zi’nin yaklaşık 140 kilometre 
kuzeybatısındaki blokun, 1500 
metreyi aşan su derinliklerine 
sahip olduğu belirtiliyor.

TPAO, Libya’nın en üretken 
hidrokarbon havzalarından 

biri olan Sirte’nin kuzeydoğu-
sundaki yaklaşık 8 bin 200 ki-
lometrekarelik kara blokunda 
ise Repsol ortaklığıyla arama 
çalışmaları yapacak.

Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Alparslan Bayraktar, 
TPAO’nun her iki alanda yüzde 
40 pay ile ortak olacağını 
açıklamıştı. Ayrıca, NOC ile 
Haziran 2025’te imzalanan 
mutabakat zaptı kapsamında 
TPAO’nun, Libya’daki 4 açık 
deniz blokunda jeolojik ve jeo-
fizik çalışmalar yürütmesi ve 
10 bin kilometrelik iki boyutlu 
sismik araştırma yapması 
planlanıyor.

Afrika’nın en büyük petrol 
rezervlerinden birine sahip 

Libya’da tarihsel ve ekonomik 
bağlarıyla özel bir konumda bu-
lunan Türkiye, bu hamleleriyle 
enerji varlığını güçlendiriyor.

Enerjide bağımsızlık hede-
fine emin adımlarla ilerleyen 
Türkiye, arz güvenliğinin önemli 
bir sacayağı olan petrol ve doğal 
gaz arama ve üretim çalışma-
ları kapsamında, Karadeniz 
Sakarya Gaz Sahası ve Gabar 
başta olmak üzere kara ve deniz 
alanlarındaki faaliyetlerini güç-
lendirmeye devam ediyor.

Mevcut durumda günlük 
yaklaşık 300 bin varil petrol 
ve doğal gaz üreten TPAO’nun, 
üretimini 2028’de 500 bin varile, 
uzun vadede ise 1 milyon varile 
çıkarması hedefleniyor.

BURÇELIK’TEN MOBIL ROLL SIZER TEKNOLOJISIYLE 
TASARRUFLU VE ÇEVRECI ÇÖZÜM

Taksi işletmecilerine, taksi-
metrelerle entegre çalışan 

"taksi mali cihaz" kullanma ve 
kartla ödeme kabul etme zorun-
luluğu getirildi. Hazine ve Maliye 
Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlı-
ğınca (GİB) hazırlanan "Vergi Usul 
Kanunu Genel Tebliği", Resmi Ga-
zete'de yayımlanarak yürürlüğe 
girdi. Bakanlıktan edinilen bilgiye 
göre GİB, bu tebliğle, kayıtlı eko-
nomiyi desteklemek, belge dü-
zenini sağlamak ve kartla ödeme 
imkânlarını artırmak amacıyla 
yeni bir uygulamayı devreye aldı. 
Tebliğ ile taksi işletmecilerine tak-
simetrelerle entegre çalışan "taksi 
mali cihaz" kullanma ve kartla 
ödeme kabul etme zorunluluğu 
getirildi. Bu cihazlar, taksimetre-
lerle bağlantılı çalışacak, çevrim 

içi veri aktarımı yapabilecek ve 
bünyesinde EFT-POS özelliğini 
barındıracak. Bu sayede yolcu-
luk ücreti taksimetreden cihaza 
otomatik aktarılacak, elle tutar 
girişi yapılamayacak. Taksimetre 
kapandığında cihazlardan otoma-
tik fiş veya belge düzenlenecek, 
fiş veya belge düzenlenmeden 
taksimetre yeni yolculuğa başla-
yamayacak.

Ödeme kartla yapıldığında, 
hem banka POS bilgilerini hem 
de mali fişi içeren "bütünleşik 
fiş" veya "e-Belge" düzenlene-
cek. Tebliğle taksi işletmeleri için 
cihazlara geçiş süreci de belir-
lendi. Bu çerçevede mevcut taksi 
işletmecilerinin, en geç 1 Eylül'e 
kadar bu cihazları alıp kullanma-
ya başlaması gerekiyor.

TÜRK TELEKOM’UN 
‘DiJiTALDE HAYAT KOLAY’ PROJESiNDE 

T

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
cari işlemler hesabındaki 

olumlu gelişmelerle ülke risk 
priminin (CDS) son 7 yılın en 
düşük seviyelerinde seyret-
tiğini, risk primindeki güçlü 
iyileşmenin finansal istikrarı 
pekiştirdiğini ve dezenflasyon 
sürecine katkı sağladığını bil-
dirdi. Bolat, yazılı açıklamasın-
da, Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankasının (TCMB) Aralık 2025 
dönemine ilişkin ödemeler den-
gesi verilerini değerlendirdi. 
Hizmetler ihracatının geçen yıl 
yüzde 4,6 artışla 122,6 milyar 
dolarlık rekor seviyeye ulaştı-
ğını, mal ihracatının yüzde 4,4 
yükselerek 273,4 milyar dolar 
olduğunu belirten Bolat, toplam 
mal ve hizmetler ihracatının ise 
yüzde 4,5 artarak 396 milyar 
dolarlık rekor düzeye çıktığına 
işaret etti. Bolat, 2002’de mal 
ve hizmet ihracatının 50 milyar 
dolar olduğunu ifade ederek, 
söz konusu yıldan bu yana anı-
lan ihracat kalemlerinde 7,9 kat 
artış sağlandığının altını çizdi. 
Bolat, 2025 yılında cari işlemler 
açığının milli gelire oranının 
Orta Vadeli Program’da (OVP) 
yer alan yüzde 1,4 hedefiyle 
paralel gerçekleşmesini bekle-
diklerini belirtti. Yıllıklandırıl-
mış verilere göre, geçen yıl cari 
işlemler açığının 25,2 milyar 
dolar olduğunu bildiren Bolat, 
bu açığın son üç senedir makul 
düzeylerde “stabil” görünümü-
nü devam ettirdiğine dikkati 
çekti. AA

Türkiye'nin 
risk primi, son 
7 yılın en düşük 
seviyesinde

TÜRKİYE’DE TÜRKİYE’DE 
BİR İLKBİR İLK

TAKSİLERE  
‘TAKSİ MALİ CİHAZ’ 
ZORUNLULUĞU 

TÜRKiYE, TPAO iLE LiBYA’DA 
ENERJi VARLIĞINI GÜÇLENDiRiYOR

Türkiye, milli petrol 
şirketi Türkiye Petrol-
leri Anonim Ortaklığı 

(TPAO) aracılığıyla 
Libya'da karada ve 

açık deniz sahalarında 
hidrokarbon arama 

çalışmalarıyla enerji 
varlığını güçlendiriyor.
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Türkiye genelinde tavuk eti 
üretimi Aralık 2025’te bir 

önceki aya göre yüzde 8,6, ge-
çen yılın aynı ayına göre yüzde 
7,1 artarak 253 bin 993 tona 
yükselirken, tavuk yumurtası 
üretimi yıllık yüzde 10,2 artışla 
1 milyar 860 milyon 594 bin 
adede çıktı.

Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK), Aralık 2025'e ilişkin 
kümes hayvancılığı üretimi 
istatistiklerini açıkladı. Buna 
göre, söz konusu ayda 253 bin 

993 ton tavuk eti üretimi ya-
pıldı. Üretim, yıllık bazda yüzde 
7,1, aylık bazda yüzde 8,6 artış 
gösterdi. Tavuk yumurtası 
üretimi de Aralık 2025'te aylık 
bazda yüzde 5,3, bir önceki 
yılın aynı ayına göre de yüzde 
10,2 yükseldi. Bu dönemde 1 
milyar 860 milyon 594 bin adet 
tavuk yumurtası üretildi.

Kesilen tavuk sayısı, geçen 
yılın aralık ayında yıllık bazda 
yüzde 9,1 artışla 136 milyon 
487 bin olarak kayıtlara geçti.

TAVUK ETI ÜRETIMI 
YÜZDE 8,6 FAZLALAŞTI

Toplanan inek sütü miktarı 

YÜZDE 1,7 AZALDI

İŞKUR Gençlik Programından 
211 bin 563 genç faydalandı

Çalışma ve Sosyal Güven-
lik Bakanı Vedat Işıkhan, 

İŞKUR Gençlik Programından 
bir yılda 211 bin 563 gencin 
faydalandığını bildirdi. Işıkhan, 
NSosyal hesabından yaptığı 
paylaşımda, mesleki deneyim 
ve gelir elde etmek isteyen 
üniversite okuyan gençlerin ih-
tiyaçları doğrultusunda hayata 
geçirilen İŞKUR Gençlik Progra-
mında bir yılı geride bıraktıkla-
rını belirterek, şunları kaydetti: 
"926 bin 427 başvuru aldık. 
211 bin 563 gencimiz program-
dan faydalandı. 24 milyar 500 

milyon lira ödenek tahsis ettik. 
127 üniversite ile iş birliği yap-
tık. Gençlerimize inanıyoruz, 
üreten, çalışan, hayalleri olan 
gençlerimizin yanındayız."

Türkiye'ye gelen uluslararası doğrudan yatırımlar 2025'te yüzde 12,2 artarak 
13,1 milyar dolar oldu. Geçen yıl Türkiye'ye uluslararası doğrudan yatırım 
yapan ülkeler arasında ilk sırayı 2 milyar 863 milyon dolarla Hollanda aldı.

TÜRKİYE YÜZYILI, 
YATIRIMIN YÜZYILI OLACAK

Açıklamada konuya ilişkin değerlen-
dirmeleri yer alan Cumhurbaşkanlığı 

Yatırım ve Finans Ofisi Başkanı Ahmet Burak 
Dağlıoğlu, küresel ölçekte yatırım kararlarının 
durağan seyrettiği bir dönemde, Türkiye'nin 
uluslararası doğrudan yatırımlarda sergilediği 
performansın, ülkenin sunduğu yapısal avan-
tajların ve yatırım ortamında hayata geçirilen 
reformların somut bir yansıması olduğunu 
belirterek, şunları kaydetti: "Cumhurbaşkanı-
mız Recep Tayyip Erdoğan'ın ortaya koyduğu 
vizyon doğrultusunda Türkiye Yüzyılı'nı Yatı-
rımın Yüzyılı yapma hedefiyle çalışmalarımızı 
kararlılıkla sürdürüyoruz. Türkiye güçlü üretim 
altyapısı, yetkin insan kaynağı ve stratejik 
konumuyla bugün yalnızca bölgesinin değil, 
'dünyanın bağlantı noktası' olarak küresel 
yatırımcılar için cazibesini artırmaya devam 
etmektedir."​​​​​​​

ürkiye’ye gelen 
uluslararası doğ-

rudan yatırım (UDY) 
tutarı, 2025 yılında bir 

önceki yıla kıyasla yüzde 12,2 
artarak 13,1 milyar dolar seviye-
sine ulaştı.

Küresel ölçekte yatırım orta-
mının durağan bir seyir izlediği 
bir dönemde Türkiye, yıl genelin-
de güçlü bir performans sergile-
di. 2025'te Türkiye'ye gelen ulus-
lararası doğrudan yatırım tutarı, 
2024'e kıyasla yüzde 12,2 artarak 
13,1 milyar dolara ulaştı. Geçen yıl 
Türkiye'ye en fazla uluslararası 
doğrudan yatırım yapan ülkeler 
arasında Hollanda 2 milyar 863 
milyon dolarla ilk sırada yer alır-
ken, 1 milyar 164 milyon dolarla 
Lüksemburg ikinci, 1 milyar 138 
milyon dolarla Kazakistan ise 
üçüncü sırada konumlandı. Bu 
ülkeleri sırasıyla Almanya, ABD, 

Fransa, Birleşik Arap 
Emirlikleri, İsviçre, Bir-

leşik Krallık 
ve İrlanda 

takip etti. 
Söz ko-

nusu dağılım, Türkiye'nin farklı 
coğrafyalardan yatırım çeken ve 
çeşitlenmiş bir yatırım profiline 
sahip olduğunu ortaya koydu.

Sektörel bazda incelendiğinde, 
e-ticaret platformlarına yönelik 
yatırımların etkisiyle toptan ve 
perakende ticaret sektörü ilk 
sırada yer aldı. Böylece toptan ve 
perakende ticaret sektörü yüzde 
32'lik pay ve 3 milyar 52 milyon 
dolarla 2025'te en fazla ulusla-
rarası doğrudan yatırım çeken 
sektör oldu. İmalat sektörü 
yüzde 31'lik pay ve 3 milyar 20 
milyon dolarla ikinci sırada yer 
alırken, bilgi ve iletişim sektörü 
yüzde 14'lük pay ve 1 milyar 308 
milyon dolarla üçüncü sırada yer 
aldı. Bu tablo, yatırımların üretim, 
ticaret ve teknoloji odaklı alan-
larda yoğunlaştığını gösterdi.

Türkiye pozitif ayrıştı
Birleşmiş Milletler Ticaret ve 

Kalkınma Konferansı (UNC-
TAD) tarafından yayımlanan 

Küresel Yatırım Trendleri İzleme 
Raporu'na göre, 2025'te küresel 
doğrudan yatırım akımlarında 
temkinli bir toparlanma göz-
lendi. Ancak söz konusu artış 
büyük ölçüde gelişmiş ülkeler 
ve finans merkezleri kaynaklı 
gerçekleşirken, gelişmekte 
olan ülkelere yönelik yatırımlar 
yüzde 2 oranında geriledi. Bu 
küresel görünüm çerçevesin-
de Türkiye, 2025'te kaydettiği 
yüzde 12,2'lik artışla küresel 
eğilimlerden pozitif ayrışan 
ülkeler arasında yer aldı.

2024'te duyurulan HIT-30 
programı kapsamındaki proje-
lerin başlaması, 2025'te teşvik 
sisteminde yeni düzenlemeler 
yapılması, İklim Kanunu'nun 
yürürlüğe girmesi ve dijitalleşme 
alanında atılan adımlar gibi ya-
tırım ortamının iyileştirilmesine 
yönelik reformlar, uluslararası 
yatırımcıların karar süreçlerini 
destekleyen önemli gelişmeler 
arasında öne çıktı.  AA

Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek, zorlu küresel 

koşullara rağmen cari dengede 
sürdürülebilir seviyelerin korun-
duğuna işaret etti. Şimşek, NSosyal 
hesabından Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası (TCMB) tarafın-
dan açıklanan Aralık 2025 dönemi 
ödemeler dengesi verilerine ilişkin 
paylaşım yaptı. Şimşek, 2023 
ortasında yüzde 5'e ulaşan yıllık 
cari açığın milli gelire oranının 

2024'te yüzde 0,8'e gerilediğini 
bildirdi. Şimşek, 2025'te bu oranın 
yüzde 1,6 olmasını beklediklerini 
belirterek, "Tasarruf tercihlerinde 
önemli yeri olan altın hariç tutuldu-
ğunda, 2003-2023 döneminde milli 
gelire oranla ortalama yüzde 3 açık 
gerçekleşirken 2024'te yüzde 0,2 
fazla verdik. 2025 yılında ise yüzde 
0,3 gibi sınırlı bir açık öngörüyoruz" 
değerlendirmesinde bulundu.

Programa duyulan güvenle dış 

finansmana erişim güçlenirken 
maliyetlerin de gerilediğine dik-
kati çeken Şimşek, şunları kay-
detti: "Reel sektör ve bankaların 
dış borç çevirme oranları 2025'te 
sırasıyla yüzde 221 ve yüzde 218 
oldu. Finansman kalitesini iyileşti-
ren ve üretim kapasitesini artıran 
gayrimenkul hariç doğrudan ya-
tırım girişleri, 10,7 milyar dolar ile 
son 10 yılın en yüksek seviyesine 
ulaştı. 2026 yılında enerji fiyatla-

rındaki ılımlı seyrin, ana ticaret 
ortaklarımızda iyileşen görü-
nümün ve destekleyici avro/
dolar paritesinin, sürdürüle-
bilir cari denge hedefimize 
olumlu katkı vermesini ön-
görüyoruz. Cari dengedeki 
kazanımlarımızı kalıcı 
hâle getirecek yapısal 
adımları hayata 
geçirmeye devam 
ediyoruz." AA

Bakan Şimşek, 
2023’te yüzde 5 
olan cari açığın 

milli gelire oranının 
2024'te yüzde 0,8’e 
düştüğünü bildirdi. 

Şimşek, gayrimenkul 
hariç doğrudan yatı-
rımların 10,7 milyar 
dolarla son 10 yılın 

en yüksek seviyesine 
ulaştığını belirtti.

TÜRKiYE'YE GELEN
YATIRIMLAR ARTTI

T

Turknet 
'Türkiye'nin 
En Hızlı 
İnterneti' 
seçildi

Turknet, küresel ölçüm platfor-
mu Speedtest'in 2025 yılının 

son 6 ayına ilişkin Ookla Speedtest 
Intelligence verilerinde "Türkiye'nin 
En Hızlı İnterneti" seçildi. Şirketten 
yapılan açıklamaya göre, Ookla 
Speedtest Intelligence verilerine 
dayanan 2025'in son yarısına ilişkin 
değerlendirme sonuçları açıklandı. 
Türkiye genelinde gerçek kullanıcı-
lar tarafından yapılan milyonlarca 
testin analizine dayanan sonuç-
lara göre Turknet, "Türkiye'nin En 
Hızlı İnterneti" ödülünü aldı. Şirket, 
geçen hafta ise ortalama indirme 
hızında 100 Mbps sınırını aşarak 
Steam sabit internet indirme 
hızında Türkiye lideri olduğunu 
duyurmuştu. Speedtest Awards 
kapsamında verilen ödül, teorik 
hız kriterleri yerine Türkiye'deki 
tüm internet servis sağlayıcılarını 
kapsayan ve kullanıcıların kendi 
bağlantıları üzerinden gerçekleş-
tirdiği gerçek zamanlı ölçümlere 
dayanıyor. Değerlendirme sürecin-
de indirme ve yükleme hızlarının 
yanı sıra gecikme gibi kullanıcı 
deneyimini doğrudan etkileyen 
metrikler, Ookla'nın küresel me-
todolojisi doğrultusunda analiz 
edildi. Geçen yılın son 6 aylık 
dönemine ait veriler ise Turknet'in 
bağlantı kalitesine yönelik perfor-
mansını ortaya koydu.

Türkiye genelinde toplanan inek sütü 
miktarı, Aralık 2025'te bir önceki yılın aynı 

ayına göre yüzde 1,7 azalışla 930 bin 898 
tona geriledi. Türkiye İstatistik Kurumu 

(TÜİK), Aralık 2025 dönemine ilişkin süt 
ve süt ürünleri üretimi verilerini açıkladı. 
Buna göre, ticari süt işletmelerince top-
lanan inek sütü miktarı, geçen yıl aralık 
ayında yıllık bazda yüzde 1,7 gerilerek, 

930 bin 898 tona düştü. Ocak-aralık döne-
minde ise bir önceki yılın aynı dönemine 

göre yüzde 0,5 azalarak, 11 milyon 233 bin 
112 ton oldu. Süt işletmelerince yapılan 

içme sütü üretimi, Aralık 2025'te bir 
önceki yılın aynı ayına göre, yüzde 3,6 ge-
rileyerek 139 bin 645 tona indi. Geçen yılın 
ocak-aralık döneminde, içme sütü üretimi 
yıllık bazda yüzde 3,9 artışla, 1 milyon 639 

bin 757 tona çıktı. Aralıkta, 2024'ün aynı 
ayına göre ticari süt işletmelerince yapılan 

yoğurt üretimi, yüzde 10 artarak 116 bin 
677 tona yükselirken ocak-aralık 2025 

döneminde yıllık bazda yüzde 5,5 artışla  
1 milyon 402 bin 485 tona ulaştı.

VEDAT IŞIKHAN

Vodafone, 1 Nisan’da başlaya-
cak 5G hizmeti için hazırlık-

larını sürdürüyor. Şirket, Türkiye 
ile birlikte dünya genelinde 5G 
hizmeti sunduğu ülke sayısını 23’e 
çıkaracak. Lansmanla birlikte 81 
ilde 922 ilçede 5G hizmetinin ilk 
andan itibaren kullanıma su-
nulması hedefleniyor. Vodafone 
Türkiye CEO’su Engin Aksoy ev 
sahipliğinde düzenlenen toplantıda, 
şirketin 5G hazırlıkları ve yol hari-
tası paylaşıldı. Aksoy, Vodafone’un 
global 5G tecrübesini Türkiye’ye 
taşıdığını belirterek, “1 Nisan 
itibarıyla kapsama ve kullanıcı 
sayısı bakımından Vodafone’un 
dünyadaki en büyük 5G lansmanını 
gerçekleştireceğiz” dedi.

81 ilde 5G tanıtım turu
Şirket, 5G farkındalığı oluştur-

mak amacıyla özel donanımlı 5 
“Memnunbüs” aracıyla Türkiye tu-
runa çıktı. 25 Mart’a kadar sürecek 

organizasyonda araçlar 81 ili ziyaret 
edecek. Memnunbüs’lerde 5G geri 
sayımı yapılırken, ziyaretçilere 5G 
teknolojisi hakkında bilgi verile-
cek; 5G uyumlu telefon ve tarifeler 
tanıtılacak. Vodafone, bireysel 
müşterilerin yanı sıra kurumsal 
müşterilerini de 5G’ye hazırlıyor. 
Şirket, global 5G ve IoT tecrübesini 
Türkiye’de BTK izinleriyle yürü-

tülen testler ve sektör projeleriyle 
sahaya taşıyor. Akıllı fabrikalardan 
lojistiğe, enerjiden farklı endüstriyel 
kullanım alanlarına kadar birçok 
alanda dijital dönüşüm projeleri 
yürütülüyor. 1 Nisan itibarıyla 
başlayacak 5G hizmetiyle birlikte 
Vodafone, hem bireysel hem ku-
rumsal müşterilerine daha yüksek 
hız ve kapasite sunmayı hedefliyor.

VODAFONE, 1 NISAN’DA 5G’YI 
81 ILDE BAŞLATIYOR

Türkiye'nin doğal gaz ithalatı, Ara-
lık 2025'te önceki yılın aynı ayına 

göre yüzde 3,9 artarak 7 milyar 654 
milyon metreküp oldu. Enerji Piyasası 
Düzenleme Kurumunun geçen yılın 
aralık ayına ilişkin "Doğal Gaz Piyasası 
Sektör Raporu"na göre, ithalatın 3 
milyar 960 milyon metreküpü boru 
hatlarıyla, 3 milyar 693 milyon metre-
küpü de sıvılaştırılmış doğal gaz (LNG) 
tesisleri aracılığıyla gerçekleştirildi. 
Böylece toplam doğal gaz ithalatı, söz 
konusu dönemde yıllık bazda yüzde 3,9 

artışla 7 milyar 654 milyon metreküp 
olarak kayıtlara geçti. Söz konusu 
dönemde en fazla boru gazı ithalatı 2 
milyar 303 milyon metreküple Rus-
ya'dan yapıldı. Bunu 1 milyar 80 milyon 
metreküple Azerbaycan ve 575 milyon 
metreküple İran takip etti.

Bu dönemde LNG ithalatında ise ABD 
2 milyar 321 milyon metreküp ithalatla 
ilk sırada yer aldı. Cezayir'den 479 mil-
yon metreküp, Angola'dan 201 milyon 
metreküp, Nijerya'dan 188 milyon 
metreküp ve Senegal'den 103 milyon 

metreküp, Kamerun, Ekvator Ginesi ile 
Trinidad ve Tobago'dan 101'er milyon 
metreküp ve Mısır'dan 94 milyon met-
reküp LNG ithal edildi. Ülkede toplam 
doğal gaz tüketimi, Aralık 2025'te yıllık 
bazda yüzde 8,3 azalarak yaklaşık 6 
milyar 383 milyon metreküpe geriledi. 
Sanayi sektörünün doğal gaz tüketimi, 
yüzde 0,4 artışla 1 milyar 268 milyon 
metreküp olarak kayıtlara geçti. Elekt-
rik santrallerinde doğal gaz tüketimi ise 
yüzde 13,4 artarak 1 milyar 580 milyon 
metreküp seviyesinde gerçekleşti.

Doğal gaz ithalatı Aralık  2025'te yüzde 3,9 arttı

Türkiye genelinde toplanan inek sütü 
miktarı, Aralık 2025'te bir önceki yılın aynı 

ayına göre yüzde 1,7 azalışla 930 bin 898 
tona geriledi. Türkiye İstatistik Kurumu 

(TÜİK), Aralık 2025 dönemine ilişkin süt 
ve süt ürünleri üretimi verilerini açıkladı. 
Buna göre, ticari süt işletmelerince top-
lanan inek sütü miktarı, geçen yıl aralık 
ayında yıllık bazda yüzde 1,7 gerilerek, 

930 bin 898 tona düştü. Ocak-aralık döne-
minde ise bir önceki yılın aynı dönemine 

göre yüzde 0,5 azalarak, 11 milyon 233 bin 
112 ton oldu. Süt işletmelerince yapılan 

içme sütü üretimi, Aralık 2025'te bir 
önceki yılın aynı ayına göre, yüzde 3,6 ge-
rileyerek 139 bin 645 tona indi. Geçen yılın 
ocak-aralık döneminde, içme sütü üretimi 
yıllık bazda yüzde 3,9 artışla, 1 milyon 639 

bin 757 tona çıktı. Aralıkta, 2024'ün aynı 
ayına göre ticari süt işletmelerince yapılan 

yoğurt üretimi, yüzde 10 artarak 116 bin 
677 tona yükselirken ocak-aralık 2025 

döneminde yıllık bazda yüzde 5,5 artışla  
1 milyon 402 bin 485 tona ulaştı.

Türkiye genelinde toplanan inek sütü 
miktarı, Aralık 2025'te bir önceki yılın aynı 

ayına göre yüzde 1,7 azalışla 930 bin 898 
tona geriledi. Türkiye İstatistik Kurumu 

(TÜİK), Aralık 2025 dönemine ilişkin süt 
ve süt ürünleri üretimi verilerini açıkladı. 
Buna göre, ticari süt işletmelerince top-
lanan inek sütü miktarı, geçen yıl aralık 
ayında yıllık bazda yüzde 1,7 gerilerek, 

930 bin 898 tona düştü. Ocak-aralık döne-
minde ise bir önceki yılın aynı dönemine 

göre yüzde 0,5 azalarak, 11 milyon 233 bin 
112 ton oldu. Süt işletmelerince yapılan 

içme sütü üretimi, Aralık 2025'te bir 
önceki yılın aynı ayına göre, yüzde 3,6 ge-
rileyerek 139 bin 645 tona indi. Geçen yılın 
ocak-aralık döneminde, içme sütü üretimi 
yıllık bazda yüzde 3,9 artışla, 1 milyon 639 

bin 757 tona çıktı. Aralıkta, 2024'ün aynı 
ayına göre ticari süt işletmelerince yapılan 

yoğurt üretimi, yüzde 10 artarak 116 bin 
677 tona yükselirken ocak-aralık 2025 

döneminde yıllık bazda yüzde 5,5 artışla  
1 milyon 402 bin 485 tona ulaştı.
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Basın İlan Kurumu’nun (BİK) 
son toplantısında, basın sektö-
rüne yönelik desteklere ilişkin 
önemli düzenlemeler yapıldı. 
Toplantıda, basın kuruluşlarının 
faaliyetlerini sürdürebilmeleri ve 
yatırım kapasitelerini artırabil-
meleri açısından önem taşıyan 
Kurum kredilerine uygulanacak 
faiz oranı ele alındı. Ekonomik 
gelişmeler dikkate alınarak, 
yatırım ve işletme kredilerine 
uygulanacak yıllık faiz oranı, 
2026 yılı için yüzde 29 olarak 

belirlendi. Toplantıda, basın 
çalışanlarına yönelik borç para, 
muhtaçlık ve ölüm yardımları 
Kurumun sosyal sorumluluk 
anlayışı doğrultusunda yeniden 
değerlendirildi. Mevcut eko-
nomik koşullar ve uygulamaya 
ilişkin geri bildirimler dikkate 
alınarak, söz konusu sosyal 
desteklerin yüzde 50 oranında 
artırılmasına karar verildi. 
Basın İlan Kurumu, Lozan Barış 
Antlaşması kapsamında azınlık 
statüsünde bulunan topluluk-

larca yayınlanan gazetelere 
yönelik 2011 yılından bu yana 
sürdürdüğü maddi destekleri 
2026 yılında da devam ettire-
cek. Bu doğrultuda Genel Kurul, 
basın sektöründe çeşitliliğin 
ve çoğulcu yapının korunması 
amacıyla 2026 yılı içerisinde 
azınlık gazetelerine 471 bin 
Türk Lirası yardım yapılmasını 
kararlaştırdı. Toplantıda ayrıca, 
Basın Derneklerine Yardım Fonu 
için 7 milyon 200 bin TL kaynak 
ayrılması uygun görüldü.

Trafik Kanunu’nda yapılan düzenleme-
lerle kırmızı ışık ihlali yapan, drift ve 
makas atan, alkollü veya ehliyetsiz araç 
kullananlar için uygulanacak cezalar 
arttı. Trafik güvenliğinin artırılması ve 
kural ihlallerinin önlenmesi amacıyla 
hazırlanan Karayolları Trafik Kanunu’n-
da Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Teklifi, dün TBMM Genel Kurulunda 
kabul edilerek yasalaştı. Hız sınırlarını 
yerleşim yeri içinde 66 kilometre/saat 
ve daha fazlasını aşanlara 30 bin lira, 
sürücü belgesi sahibi olmadan motorlu 
araçları kullananlara 40 bin lira, mahke-
melerce veya Cumhuriyet savcılıklarınca 
ya da kanunda belirtilen yetkililerce sü-
rücü belgesi geçici olarak veya tedbiren 
geri alınmasına rağmen motorlu araçları 
kullananlara 200 bin lira idari para ce-
zası verilecek. Kırmızı ışık ihlali yapan 
sürücüler 1000 lira ceza ödeyecek. Aynı 
ihlalin beşinci defa yapılması halinde 30 
bin lira, altıncı defa ihlal edilmesi halinde 
80 bin lira idari para cezası verilecek. 

“Makas” ve “drift”  
      atmanın “bedeli” 

Trafiği aksatacak veya tehlikeye 
sokacak şekilde art arda birden fazla 
şerit değiştirenler, otoyollarda veya 
yerleşim yeri dışındaki bölünmüş kara 
yollarında araçlarını ters istikamette 
sürenler, araçlarını konvoy şeklinde veya 
münferiden sürerken, diğer araçların 
geçişini zorlaştıracak veya tehlikeye so-
kacak şekilde keyfi hareketlerle trafiğin 
akışını kısmen veya tamamen engelleye-

cek şekilde araçlarını kara yolu üzerinde 
durduranlar 90’ar bin lira idari para 
cezasına çarptırılacak. Ayrıca bu sürücü-
lerin sürücü belgeleri 60 gün süreyle geri 
alınacak, araçlar 30 gün süreyle trafikten 
menedilecek. Herhangi bir zorunluluk ol-
maksızın kara yollarında dönüş kuralları 
dışında bilerek ve isteyerek el freninin 
çekilmesi veya başka yöntemlerle aracın 
ani olarak yönünü değiştiren veya kendi 
etrafında döndürenlere 140 bin lira idari 
para cezası uygulanacak.

Alkollü araç kullananlar 
Yapılan tespit sonucunda, 0,50 

promilin üzerinde alkollü olarak araç 
kullandığı tespit edilen sürücülere 
verilen idari para cezası 700 liradan 25 
bin liraya yükseltildi. 

Alkollü olarak araç kullanma 
nedeniyle sürücü belgesi geri alınanlara 
ihlalin ikinci defa gerçekleşmesi hâlinde 
uygulanan idari para cezası 877 liradan 
50 bin liraya çıkarıldı. Bu sürücüler, 
ihlalin üç veya daha fazla tekrarı hâlinde 
ise 150 bin lira idari para cezasına 
çarptırılacak. 

Ölümlü veya yaralanmalı trafik 
kazalarında izinsiz, zaruret dışında olay 
yerinden ayrılan sürücülere 1 yıldan 3 
yıla kadar hapis cezası verilecek. Olay 
yerinden ayrılan sürücülerin sürücü bel-
gesi, ilgili görevliler tarafından 2 yıl sü-
reyle geri alınacak. Bu şekilde geri alınan 
sürücü belgelerinin iade edilebilmesi için 
verilen idari para cezalarının tamamının 
tahsil edilmiş olması şartı aranacak.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, geçen yıl hizmete alınan ve net 
bir ses deneyimi sunmasının yanında, 
aynı frekansta birden fazla radyo kana-
lını barındırabilen DAB+ teknolojisiyle, 
15 radyo kanalının hizmet sunduğu-
nu bildirdi. DAB+’nın, parazitlerden 
arındırılmış net bir ses deneyimi sunan 
ve aynı frekansta birden fazla radyo 
kanalını barındırabilme kapasitesiyle 
frekans verimliliğini artıran bir teknoloji 
olduğunu belirten Uraloğlu, dünyanın di-
jitalleşmesiyle birlikte, iletişim ve medya 
mecralarının da hızla değişim geçirdiği-
ne dikkati çekti. Radyo yayınlarının da 
bu değişimden etkilendiğine işaret eden 
Uraloğlu, daha iyi ses kalitesi ve daha 
fazla kanal kapasitesi elde etmek için 
dijital radyo yayıncılığının keşfedildiğini, 
bu ilk girişimlerin zamanla gelişim gös-
tererek daha da geliştiği ve DAB+ halini 
aldığını aktardı. Bakan Uraloğlu, 2018 
yılında hizmete açılan Çamlıca Kulesi 
sayesinde, dünyada ilk defa bir haberleş-
me kulesinden aynı anda 100 adet FM 
radyo yayını yapabilme kapasitesiyle 
Türkiye’nin yayıncılık alanında dünya 

çapında bir ilke imza attığını hatırlatarak 
“DAB+ teknolojisi ile radyo yayıncılı-
ğımıza yeni bir soluk getiren, sadece 
bugünü değil, geleceği de şekillendi-
recek bir yeniliği, Çamlıca Kulemizde 
hayata geçirdik. DAB+ ile İstanbul’a 448 
yeni radyo frekansı kazandırdık. Kamu 
ve özel olmak üzere 15 radyo kanalımız 
bu yeni teknolojiyle hizmet sunuyor” 
ifadelerini kullandı.

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Yaşar Yıldırım, Türk Büro-Sen 8. 
Olağan Genel Kurulunda yaptığı 
konuşmada hem güncel siyasi 
tartışmalara hem de terörsüz 
Türkiye sürecine ilişkin dikkat 
çeken açıklamalarda bulundu. 
Terörsüz Türkiye hedefi doğrultu-
sunda sona yaklaşıldığını belirten 
Yıldırım, geçmişte MHP’de si-
yaset yapmış bazı isimlerin yeni 
partiler kurarak MHP ve Cumhur 
İttifakı’nın önünü kesmeye çalış-
tığını savundu.

Bölgesel hedeflere işaret eden 
Yıldırım, “Önce terörsüz Türkiye, 
sonra terörsüz bölge. Bölge de 
terörsüz olmalı. Buna emin adım-

larla gidiyoruz. İki tane siyasi 
lider var. Bunlara güvenin. Bunlar 
yanlış yapmaz. Biri Cumhurbaş-
kanımız Recep Tayyip Erdoğan, 
biri Türkmen Beyimiz Devlet 
Bahçeli. Bunlara güvenin” diye 
konuştu. 

Suriye’deki gelişmelere de 
değinen Yıldırım, “60 yıldır 
en büyük problemimiz Esad 
ailesiydi. Suriye’deki gelişmeler 
Türkiye’nin lehine olan gelişme-
lerdir” dedi.

Ucuz kahramanlık  
      yapıyorlar

Son dönemde sosyal medya-
da dolaşan bir video üzerinden 

yapılan açıklamalara da tepki 
gösteren Yıldırım, bazı siyasi 
isimlerin ülkücülerin geçmişi 
üzerinden siyaset yaptığını 
söyledi. 

Yıldırım, “Anlatılan her 
şey yalan. Esat Oktay Yıldıran 
diye görev yapan kimse yok. 
Ucuz kahramanlık budur. Ucuz 
kahramanlık yapmayacaksın. 
Sana bunları kim anlattı 
bilmiyoruz. Bu partiyi kim 
kurduğunu, hangi kurumun 
organizasyonundan para elde 
ettiğini, bu organizasyonu kim 
yaptı, parayı kim getirdi kuruşuna 
kadar haberimiz var. Bunu 
bilsinler” dedi.

T.C. KÜTAHYA 
8. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
İ L A N

DOSYA NO : 2024/36 Esas
KARAR NO : 2025/451
Bina İçinde Muhafaza Altına Alınmış 
Olan Eşya Hakkında Hırsızlık suçundan 
Mahkememizin yukarıda esas ve karar 
numarası yazılı 15/09/2025 tarihli ilamı 
ile 142/2.h.2 maddesi gereğince 4 YIL 
2 AY HAPİS cezası ile cezalandırılan 
Hayder ve Wıdad oğlu, 12/10/2005 
doğumlu, ALAA HAYDER YASEEN 
YASEEN’e tüm aramalara rağmen 
gerekçeli kararın tebliğ edilemediği 
anlaşılmış olup,
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince SSÇ’nin TCK 
142/2-h maddesi uyarınca 4 Yıl 2 Ay 
Hapis Cezası ile Cezalandırılmasına,
Dava nedeniyle yapılan toplam 336,00 
TL yargılama giderinin SSÇ’den 
alınarak hazineye irat kaydına,
Dair; Cumhuriyet Savcısı, sanık ve 
SSÇ’müdafilerinin yüzüne karşı, 
diğerlerinin yokluğunda gerekçeli 
kararın tebliğinden itibaren iki hafta 
içinde mahkememize veya başka 
yer Nöb. Asliye Ceza Mahkemesine 
verilecek dilekçe ile Bursa Bölge Adliye 
Mahkemesi nezdinde istinaf yasa 
yolu açık olmak üzere verilen kararın 
İLANEN TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 7 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2401918

TÜRKIYE’NIN BEKASI IÇIN TERÖRSÜZ BÖLGE ŞART
MHP Genel Başkan Yardımcısı Yaşar Yıldırım, terörsüz Türkiye hedefinde sona yaklaşıldığını belirterek, “Önce terörsüz 

Türkiye, sonra terörsüz bölge. Türkiye’nin bekası, geleceği için bölge de terörsüz olmalı. Buna emin adımlarla gidiyoruz” dedi.

Basın İlan Kurumu Genel Kurulu, basın çalışanlarına yönelik sosyal 
desteklerin yüzde 50 oranında artırılmasını ve azınlık gazetelerine 
maddi yardım yapılmasını kararlaştırdı. Toplantıda, süreli yayın-

lara verilen kredilere uygulanacak faiz oranı da belirlendi.

Türk ufku dünyaya 
nizam verebilir güçte

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Özdemir, dünyanın kaos, kargaşa ve 
karanlık bir gündemle meşgul olurken, Türkiye’nin umutla yol aldığını belir-
terek, “Pek çok konuda Ankara diplomatik çözümün merkezi hâline gelmiş, 

Türk ufku dünyaya nizam verebilir kudrette olduğunu göstermiştir” dedi.
MHP Genel Başkan Yardımcısı 
İsmail Özdemir, Türkiye’nin, 
Cumhur İttifakı yönetiminde 
her sahada başarılı neticeler 
almaya devam ettiğini kaydetti. 
Türkiye’nin potansiyelini her 
geçen gün daha yüksek seviyeye 
taşıdığını belirten Özdemir, şun-
ları söyledi: “PKK terör örgütü 
kendisini feshetmiş,YPG/SDG 
Suriye yönetiminin kontrolüne 
girerek faaliyetlerini sonlandır-
mıştır. Terörsüz Türkiye hede-
fimizle millî birlik ve beraberli-
ğimizin pekişmesi, toplumsal 
kaynaşma ve kucaklaşmada çok 
mühim kazanımlar elde etmenin 
yanında bölgesel etkinliğimiz 
daha da artmıştır.  

Türk bayrağı her yerde
Bölgesel ağırlığının yanında 

küresel konumlanma ve geliş-
meler karşısında da atağa kalkan 
ülkemiz, gerek Afrika kıtasının 
istikrar ve refahı gerekse küresel 
ticaretin sağlıklı işleyebilmesi 
açısından fiziki varlığını Akde-
niz’in ötesine taşıyarak Kızıldeniz 
ve Hint Okyanusu’na ulaştırmış-

tır. Bahse konu saha içerisini 
kapsayan tüm koordinatlarda 
Türkiye’nin varlığı meşru ve güçlü 
bir hâl almıştır.

Avrupa siyasetinde yaşa-
nan travma ve belirsizlik iklimi 
karşısında Türkiye ile iş birliği 
imkânlarının geliştirilmesini 
arzulayan ülkelerin sayısı artmış, 
Türk askeri, Avrupa’nın huzur ve 
güvenliği için geniş bir sahada 
bayrağımızı dalgalandırmaya ko-
yulmuştur. Avrupa, geleceği için 
enerji ve savunma politikalarında 
Türkiye’yi dikkate aldığını ve yeri 
doldurulamaz bir partner olarak 
görmek durumunda kaldığını 
teyit etmektedir.

Bizsiz denklem  
     kuramazlar

Asya siyasetinde Türkiye’nin 
liderliği ise merkezde Türk Dev-
letleri Teşkilatı ile hem kıtanın 
geneline hem de dünyanın geri 
kalanına huzur ve güven veren 
bir iklimi doğurmuştur. Dünya 
sanayisi ve ticareti için büyük 
öneme sahip Güneydoğu Asya 
bölgesinde bulunan dost ve 

kardeş ülkelerle ilişkilerimizde 
yaşanan yüksek ivmelenme ise 
küresel gücümüze ilave kaza-
nımlar sağlamıştır.

Türkiye aradan geçen her gün 
gücünü pekiştirirken, bölgesel 
ve küresel anlaşmazlıklara 
çözüm arayışlarında merkezî 
bir rol üstlenerek hâkimliğine ve 
hakemliğine başvurulan kudrete 

erişmiştir. Ukrayna-Rusya savaşı, 
Etiyopya-Somali anlaşmazlığı, 
Libya iç savaşı ve daha pek çok 
konuda Ankara diplomatik çözü-
mün merkezi hâline gelmiş, Türk 
ufku dünyaya nizam verebilir 
kudrette olduğunu göstermiştir. 
Gelinen aşamada artık dünyada 
Türkiye’siz denklem kurulamaya-
cağı anlaşılmıştır.”

BİK'TEN BASINA 
ÖNEMLI DESTEK

Trafik magandalarınaTrafik magandalarına
CEZA CEZA   
YAYAĞĞACAK!ACAK!

'DAB+ ile 448 yeni radyo 
frekansı kazandırdık'
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Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanı Murat Kurum, “Milletimiz, 

‘Allah devletimize zeval vermesin, Allah 
sizden razı olsun’ diyor ama 3 yıldır 
deprem bölgesine uğramayanlar, bir çivi 
çakmayanlar, utanmadan 11 ilimize gidip 
‘asrın inşasında kusur arama’ turları 
düzenliyor. ‘Hükümet enkaz altında kalır’ 
diyorlardı, yanlış hesapları 11 ilimizden 
döndü. 455 bin konut bitti, ana muhalefet 
partisinin sinir sistemi çöktü. Yatıyorlar, 
kalkıyorlar, bizi konuşuyorlar.” dedi. 
Kocaeli Kongre Merkezi’nde düzenlenen 
“Ev Sahibi Türkiye” kura çekim töreninde 
konuşan Kurum, Kocaeli’nin Marmara 

Bölgesi’nin parlayan yıldızı, Türkiye’nin 
yüz akı, Türkiye Yüzyılı’nın anahtarı oldu-
ğunu söyledi. Kentin havasını, körfezini ve 
yeşilini korumanın, şehri depreme dirençli 
hâle getirmenin en önemli öncelikleri 
olduğunu vurgulayan Kurum, Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 1994’te 
Haliç’te yaptığı gibi kolları sıvayıp İzmit 
Körfezi’nde Avrupa’nın en kapsamlı çevre 
projesini başlattıklarını ve sudaki yaşamı 
yeniden canlandırdıklarını dile getirdi. 
Kentsel dönüşümde İstanbul’un aciliyeti 
neyse Kocaeli’nin de aciliyetinin aynı 
olduğunun altını çizen Kurum, “İşte bu an-
layışla Cedit Mahalle’mizde tüm Marmara 

‘BU MILLET SARSILSA DA  
YIKILMAZ'

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, üniversitelerin asli görevlerine dönmesi için uğraş verdiklerini 
belirterek, “Elbette engel çıkaranlar oluyor. Üniversiteleri ideolojilerinin arka bahçesi olarak görenler, 

derebeylik kuranlar imtiyazlarını kaybetmek istemiyor. Ancak, yolumuzdan dönmeyiz” dedi.
Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, 
üniversitelerin asli görevlerine 
dönmesi için çalıştıklarını belir-
terek, “Elbette engel çıkaranlar 
var. Üniversiteleri arka bahçeleri  
görenler, derebeylik kuranlar 
imtiyazlarını kaybetmek istemi-
yor. Ama bu iş bitecek” dedi. 

Hakikatin altın anahtarı
Boğaziçi Üniversitesi Erkek ve 

Kız Yurtları Açılış Töreni’nde ko-
nuşan Erdoğan, ilimin, kendileri 
için hikmet ve hakikate giden 
yolun altın anahtarı olduğunu 
belirterek, “Bizim için üniversite, 
ilmi fikrin yani bilginin üretim ve 
işleme merkezidir. Öğrenci yani 
talebe ise ilmi talep ettiği için bil-

giye talip olduğu için talebedir” 
ifadelerini kullandı. 

Değişimden korkmayın
Erdoğan, “Dünya hızla deği-

şirken, Türkiye’de toplum, özel 
sektör bu değişime ayak uydu-
rurken, küresel ölçekte yıldızı 
giderek parlayan bir Türkiye 
varken, üniversitelerimiz de 
buna adapte olmalı, kendilerini 
yenilemeli ve güncellemelidir. 
Değişimden, dönüşümden, te-
kamülden asla korkmamalıyız” 
açıklaması yaptı.

Derebeylik bitecek
Üniversitelerin bu atmosfere 

kavuşması amacıyla var güç-

leriyle çalıştıklarını dile getiren 
Erdoğan, “Elbette bu süreçte 
önümüzü kesenler, engel çıka-
ranlar oluyor. Özellikle üniversi-
teleri ideolojilerinin arka bahçesi 
olarak görenler, üniversitelerde 
keyiflerince işlettikleri bir de-

rebeylik kuranlar imtiyazlarını 
kaybetmek istemiyor” dedi. 

Özgürlükçü  
     değil baskıcılar

Erdoğan, “Türkiye’nin nor-
malleşmesi, üniversitelerin 

asli misyonlarına odaklanması 
bu kesimlerin işine gelmiyor. 
Üniversiteleri özgür birer bilim 
yuvası değil, ideolojilerin harp 
meydanında kontrol edilmesi 
gereken birer mevzi olarak gö-
ren sözde özgürlükçü fakat özde 
baskıcı bu zihniyete rağmen 
hedeflerimize yürüyoruz” diye 
konuştu. Cumhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan, üniversite-
lerin istenen atmosfere kavuş-
ması amacıyla var güçleriyle 
çalıştıklarını belirterek, “Elbette 
bu süreçte önümüzü kesenler, 
önümüze engel çıkartanlar 
oluyor. Özellikle üniversiteleri 
ideolojilerinin arka bahçesi 
olarak görenler, üniversitelere 

de keyiflerince işlettikleri bir 
derebeylik kuranlar doğrusunu 
söylemek gerekirse imtiyazları-
nı kaybetmek istemiyor’ dedi.  

Türkiye’nin normalleşmesi, 
bilim, kültür ve sanat hayatımı-
zın çeşitlenmesi, Türk üniver-
sitelerinin formatlanma yerine 
asli misyonlarına odaklanması 
maalesef bu kesimlerin işine 
gelmiyor. Üniversiteleri özgür 
birer bilim yuvası değil, ideolo-
jilerin harp meydanında kontrol 
edilmesi gereken birer mevzi 
olarak gören sözde özgürlükçü 
fakat özde baskıcı bu zihniyete 
rağmen hedeflerimize doğru 
yürüyoruz” değerlendirmesin-
de bulundu.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, “Bugün dünyada 
birçok ülke savunma sanayiin-
de  bir şeyler yapmaya çalışıyor, 
daha yeni uyandılar diyelim. 
Ama biz çok erken yola çıktık, 
bunun avantajlarını da yaşıyo-
ruz. İyi ki erken yola çıkmışız” 
dedi. Yılmaz, Mersin Üniversi-
tesi Akdeniz Kültür ve Kongre 
Merkezi Konferans Salonu’nda 
düzenlenen “Mersin Üniversitesi 
Toplu Açılış ve Temel Atma Tö-
reni”ne katıldı. Burada konuşan 
Yılmaz, açılışı gerçekleştirilen ve 

inşa süreci başlatılan projelerin 
her birinin, üniversitelerin aka-
demik kapasitesini ve araştırma 
altyapısını daha ileri bir sevi-
yeye taşıyacak güçlü adımlar 
olduğunu söyledi. Yılmaz, ortak 
hedefler koyabilen, bu hedefle-
rin etrafında birleşebilen, ortak 
hareket edebilen, iyi organize 
olmayı becerebilen toplumların 
kalkınmış ve gelişmiş toplumlar 
olduğunu belirterek “Eğitime 
yaptığımız bu yatırımlar, aynı 
zamanda Türkiye Yüzyılı’na, kal-
kınmaya yaptığımız en kıymetli 

yatırımlardır” diye konuştu. 
Törende Eczacılık Fakültesinin 

de temelinin atıldığını hatırla-
tan Yılmaz, özellikle eczacılık 
alanında oluşturulacak Ar-Ge 
altyapısının, Türkiye’nin yerli ilaç 
ve sağlık teknolojileri hedefine 
katkı sağlayacağına işaret etti. 
Cevdet Yılmaz, şöyle konuştu: 
“Savunma sanayiinde inanılmaz 
bir devrim başardık. Allah razı 
olsun, Sayın Cumhurbaşkanı-
mız güçlü bir irade koydu ve bu 
iradeyi iyi ki erken bir dönemde 
koydu. Bugün dünyada birçok 

ülke savunma sanayiinde bir 
şeyler yapmaya çalışıyor, daha 
yeni uyandılar diyelim. Ama biz 
çok erken yola çıktık, bunun 
avantajlarını da yaşıyoruz. İyi ki 
erken yola çıkmışız. Aynı şeyi 
niçin sağlık endüstrilerinde yap-
mayalım? Yerli ve milli sağlık en-
düstrileri geliştirmek bugün en 
önemli hedeflerimiz arasındadır. 
Kamu alımlarının yüksek olduğu 
bir alan. Savunma sanayiinde 
olduğu gibi sağlık endüstrilerin-
de de kamunun güçlü olduğu bir 
alan burası.’’

‘BIRÇOK ÜLKE YENI UYANDI’

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, 
“Geçen seneye göre sigara bırakma 
polikliniklerimize başvuru oranlarımız 
2 kat artmış durumda. Bu da insanımı-
zın sigarayla mücadelede bize destek 
verdiğini gösteriyor” dedi. Programı 
kapsamında Zonguldak’a gelen Bakan 
Memişoğlu, Valiliği ziyaretinde yaptığı 
konuşmada, “Sağlıklı Türkiye Yüzyılı” 
kapsamında Türkiye’yi karış karış 
dolaşmaya devam ettiklerini söyledi. 
Memişoğlu, sağlıkta Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde 
dünyaya örnek olacak sağlık hizmeti 
sunulsa da önemli olanın sağlıklı kal-
mak olduğunu vurgulayarak, “Bağımlı-
lık, hareketsizlik, maalesef kilo gibi kötü 
alışkanlıklardan, sağlıklı kalmayı en-
gelleyecek hususlardan uzak durmamız 
lazım. Bu konuda da özellikle sigarayla 
ilgili çalışmalarımız devam ediyor. Şunu 
da gördük, geçen seneye göre sigara 
bırakma polikliniklerimize başvuru 
oranlarımız 2 kat artmış durumda. Bu da 
insanımızın sigarayla mücadelede bize 

destek verdiğini gösteriyor” ifadelerini 
kullandı. Yaklaşan ramazan ayının ha-
yırlı olması dileğinde bulunan Memişoğ-
lu, şunları kaydetti: “İnsanlarımız oruç 
tutacak, bu nefsin esasında terbiyesi. 
Sigara içen arkadaşlarımız ramazanı 
fırsat bilsinler ve sigarayı sağlıkçıların 
yardımıyla bıraksınlar çünkü beden-
lerine, sağlıklarına, etraflarına zarar. 
Onun için gönüllülük esasıyla sigaranın 
bırakılmasına öncelik veriyoruz.”

‘GELIN RAMAZAN’DA 
SIGARAYI BIRAKALIM’

Bölgesi’ne örnek olacak 1105 konutluk 
deprem dönüşüm projemizi sürdürüyoruz. 
Bu projede şunu söyleyeyim, son dönem-
de meydana gelen depremler nedeniyle 
inşaat süreci uzadı, bunun farkındayız. Bu 
süreç nedeniyle artan maliyetleri hiçbir 
şekilde vatandaşımıza yansıtmayacağız, 
tamamını devletimiz karşılayacak” ifade-
lerini kullandı.

‘Boş sözlerden  
      bıktık usandık’

Bakan Kurum, deprem bölgesinde 
asrın inşasını tamamlayınca bizlere 
‘Yoruldunuz mu?’ diye soruyorlar. Açık 
söylüyorum, biz iş yapmaktan yorulmadık 
ama iş bilmezlerin boş sözlerinden bıktık, 
usandık. Asrın inşasına gölge düşürmeye 
çalışanlardan sıkıldık. Dünyanın dört 
bir yanından gelen gazeteciler, Hatay’a, 
Maraş’a akın edip ‘Siz bu işleri nasıl ba-
şardınız?’ diyerek bizi takdir ediyor, bizden 
akıl alıyorlar. Milletimiz, ‘Allah devletimize 
zeval vermesin, Allah sizden razı olsun’ 
diyor ama 3 yıldır deprem bölgesine uğra-
mayanlar, bir çivi çakmayanlar, utanmadan 
11 ilimize gidip ‘asrın inşasında kusur 
arama’ turları düzenliyor. ‘Hükümet enkaz 
altında kalır’ diyorlardı, yanlış hesapları 11 
ilimizden döndü. 455 bin konut bitti, ana 
muhalefet partisinin sinir sistemi çöktü. 
Yatıyorlar, kalkıyorlar, bizi konuşuyorlar” 
diye konuştu.

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, “İBB dâ-
hil hangi belediye olursa olsun, usulüne, 
standartlara uygun, bize emanet edilen 
çocukların cinsel istismar dâhil her türlü 
güvenliklerinin alındığı bir mekanizmayı 
oluşturabilmek adına, bizim denetimimiz-
de açılacak bütün anaokullarını destekli-
yoruz, teşvik ediyoruz” dedi. Bakan Tekin, 
Beykoz Belediye Başkan Vekili Özlem 
Vural Gürzel ile Beykoz Belediyesi tarafın-
dan bakanlığa devredilen Sevgi Bahçesi 
Anaokulu’nu ziyaret etti. Okulda sınıfları 
gezerek öğrencilerle sohbet eden Tekin, 
çocuklara çeşitli hediyeler verdi. Ziyaretin 
ardından gazetecilerin, belediyelerin 
işlettiği okul öncesi eğitim kurumlarının 

durumuna ilişkin soruları üzerine Tekin, 
Türkiye Cumhuriyeti Devleti’nin bir hukuk 
devleti olduğunu belirterek, Anaya-
sa’nın ve Tevhid-i Tedrisat Kanunu’nun, 
Türkiye’de eğitim öğretim yetkisini, 
sorumluluğunu ve denetimini Milli Eğitim 
Bakanlığına bıraktığını söyledi. Tekin, 
okul öncesi kurumlarda bakım ihtiyacı 
olan çocuklar için hizmet veren yerlerin 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, eğitim 
hizmeti veren yerlerin ise Milli Eğitim Ba-
kanlığı tarafından denetlendiğini aktardı. 
İBB’nin işlettiğini iddia ettiği kurumlarla 
ilgili olarak hiçbir yetkileri olmadığını be-
lirten Tekin, sözlerini şöyle sürdürdü: “Biz 
şunu söylüyoruz. Burası anaokulu mu, 

kreş mi? Eğer eğitim veriyorsanız Milli 
Eğitim Bakanlığının tanımladığı standart-
lara uyup uymadığınızı, buna göre hizmet 
verip vermediğinizi denetleyecek bir 
standartlar silsilesi olması lazım. 
Eğitim değil de bakım diyorsanız o zaman 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığının 
standartları var. ‘İkinizin de standartlarına 
uymuyorum, kafama göre davranacağım.’ 
demek hukuk devleti ilkesine aykırıdır. 
Bunu açıklarken de hukuka uygun 
olmayan bir şekilde kendilerini hukukun 
üstünde görecek şekilde tanımlama-
ları, ‘Burayı denetleyemezsiniz, gelin 
erkekseniz denetleyin.’ tarzında tavırlar 
hiç hoş değil.”

‘Denetimimizdeki  
anaokullarını destekliyoruz’

Üniversitelerde derebeylik
kuranların devri bitecek



MHP, 57. yaşını geçtiğimiz hafta gururla, onurla ve coşkuyla kutladı. Cumhuriyetçi Köylü Millet 
Partisi'nin ismini Milliyetçi Hareket Partisi olarak değiştirmesiyle 1969'da kurulan parti, Başbuğ Alparslan 

Türkeş'in ardından Devlet Bahçeli'nin liderliğinde Türk siyasi hayatında etkin rolünü sürdürüyor.  
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57 YILIN HAKLI GURURU
SANLA SEREFLE GECEN 

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, MHP’nin 57'nci 
yılına ithafen Türk bayrağı motifinde hazırlanmış 57 gülün 

yer aldığı tebrik çiçeği  gönderdi. 

‘MiLLiYETÇiLiK YENiDEN DOĞMAKTIR’

 CUMHURBAŞKANI'NDAN 57 GÜL ‘57 YILLIK MAZiYi GERiDE BIRAKTIK’

MHP'nin 57'nci kuruluş yıl 
dönümü münasebetiyle, 

hafta başında ATO Congresium 
Kongre ve Sergi Merkezi'nde 

'Şanla Şerefle 57. Yıl' programı 
düzenlendi. MHP Lideri Devlet 

Bahçeli başta olmak üzere 
programa çok sayıda partili 

katıldı. Türk milliyetçileri 
57 yıllık mücadelelerinin
haklı gururunu yaşadı.

MHP Lideri Bahçeli’nin verdiği mesaj-  
lar da bir o kadar önemliydi: "Siyasi ve fikri 

seciyemizin yüksekliği '57 yılın mükâfatı 
değil, 57 yıllık tarihi görkemin bizzat 

kendisidir' diyoruz. Milletsever, vatansever 
anlayışımızla, Türk tarih ve kültürüne 

muazzam bağlılığımızla, milli ve manevi 
değer hükümlerine hasbi ve haysiyetli 

bağlanışımızla 57 yıllık maziyi geride bıraktık. 
On yılların tozunu yuttuk ama hain oyunları 

yutmadık. On yılların zorluklarıyla test edildik, 
ama milli birlik ve kardeşliğimizin testisini 

kırdırmadık. Biz bu ülkeyi karşılıksız sevdik."

Milliyetçiliğin binlerce yıllık mirası yüreklerde taşımak olduğunu söyleyen Bahçeli, 
"Milliyetçilik, yok olduğu sanılan bir coğrafyadan yeniden doğmaktır ve ihtiyaç olduğunda da ölüm 

karşısında imtihan olmaktır. MHP, Türkiye'nin milli birliğinin tehlikeye düştüğü bir ortamda, bunları korumak 
için taraftır ve bunun için ödenecek ne bedel olursa, buna da gönül rahatlığı içinde hazırdır. Türkiye'nin milli değerlerine 

ve çıkarlarına yönelik tehditlere karşı dik ve kararlı duruş sergileyen yegâne siyasi irade, 
MHP ve Cumhur İttifakı'dır" mesajı verdi.
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Washington’un 
İran’ın nükleer program-

larına ilişkin taleplerine yanıt 
vermemesi hâlinde olası bir saldırıya 
hazırlık kapsamında Orta Doğu’da eşi 

benzeri görülmemiş bir ABD askeri 
yığınağı yapması nedeniyle böl-

ge giderek artan gerilimlere 
sahne oluyor.

Editör: FERRUH YENİGÜL   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

Tahran yönetimine son kez 
1 ay mühlet veren Trump, 
'İran'la anlaşma yapmalıyız, 
aksi takdirde onlar için çok 
travmatik olacak' derken, 
ABD'nin Karayipler'deki uçak 
gemisi bölgeye hareket etti.

İsrail basınından çarpıcı analiz:

Yedioth Ahronoth’da (ynet) Smadar 
Perry’nin kaleme aldığı analizde 
dikkat çeken ifadeler kullanılırken, 
siyonist yazar endişesini dile getirdi. 
“Türkiye her yerde” başlığını atan 
siyonist Perry, yazısında şu ifadeleri 
kullandı: “Netanyahu, Trump’ı İran’a 
saldırmaya ikna etmeye çalışırken, 
Erdoğan ve yakın dostu Dışişleri Ba-
kanı Hakan Fidan, İran ile savaşa karşı 
birleşik bir Arap cephesi oluşturma 
hareketine öncülük ediyor. Türk 
hükümetinin tepesindeki ikiliyi, takip 
etmekte fayda var. Fidan, Cumhur-
başkanının mutlak sadık adamı ve 
sırdaşı olarak biliniyor ve Erdoğan, 
onun ‘benim yolumdan devam edecek 
kişi’ olduğunu zaten ilan etti.”

Hakan Fidan’ın Batı’da ‘yönetimin 
beyni’ olarak görülmeye başlandığını 
vurgulayan Perry, “Trump’tan övgüler 
alan Erdoğan’ın, Orta Doğu’da büyük 
bir hedefi var. Bu nedenle, ‘bölge üstü 
bir ittifak’ kurma ve bu süreçte ilişkileri 
geliştirme çabasıyla, Erdoğan’ın son 
dönemde bölgedeki kilit ülkelerin li-
derlerini ağırlamasını ve onlarla yaptığı 
görüşmeleri yakından takip etmek 

gerekiyor. Suudi Arabistan, Mısır, Katar 
Emirliği ve hepsinden önce İstanbul’a 
davet edilen Ürdün Kralı Abdullah. 
Erdoğan, Ankara’da düzenlenecek, 
Amerika ile İranlı ‘meslektaşıyla’ 
karşı karşıya geleceği ve kendisinin 
merkezde yer alacağı bir ‘zirveler zir-
vesi’ hayalini kurmaya devam ediyor” 
dedi. İki liderin de boş durmayıp, İran 
meselesinde Arap kampını sıkıştırmak 
için sessizce çalıştığını Mısır, Ürdün ve 
Suudi kraliyet ailesinin İsrail’den uzak-

laşmasının Fidan ve Erdoğan’ı cesaret-
lendirdiğini ifade eder Perry, “Bir anda, 
Orta Doğu’nun her köşesinde kendine 
yer buluyor” diye konuştu.
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TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ
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TOLGA POLAT

 SAYI: 269514 ŞUBAT 2026

REKLAM DİREKTÖRÜ
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0 212 281 98 54
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0 (312) 351 83 10 
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0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
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Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

ABD, Karayipler bölgesinde konuşlu uçak 
gemisi ‘U.S.S. Gerald R. Ford’ ve berabe-
rindeki gemileri Orta Doğu’ya gönderiyor. 
Uçak gemisi grubu, Orta Doğu’da hâlihazır-
da bulunan bir diğer uçak gemisi “USS Ab-
raham Lincoln” ve beraberindeki taarruz 
grubuna katılacak.

Washington’un İran’ın nükleer program-
larına ilişkin taleplerine yanıt vermemesi 
hâlinde olası bir saldırıya hazırlık kapsa-
mında Orta Doğu’da eşi benzeri görülmemiş 
bir ABD askeri yığınağı yapması nedeniyle 
bölge giderek artan gerilimlere sahne oluyor.

‘İkinci aşamaya geçeriz’
ABD Başkanı Trump, Beyaz Saray’da 

düzenlediği basın toplantısında, İran’la an-
laşmaya varmak istediklerini ve bu konuyu 
Netanyahu ile değerlendirdiklerini aktardı. 
Trump, “İran’la bir anlaşma yapmalıyız, aksi 
takdirde onlar için çok travmatik olacak, 
bunun olmasını istemiyorum, onlarla bir an-
laşma yapmalıyız” diyerek, İran’la anlaşmaya 
varamamaları durumunda bunun Tahran 
yönetimi için “kötü sonuçlar” doğuracağına 
işaret etti. Trump, “Netanyahu durumu an-
lıyor ama nihayetinde bu karar bana kalmış. 
Eğer anlaşmaya varamazsak, ikinci aşamaya 
geçeceğiz ve bu aşama onlar için çok zor 
olacak, bunun peşinde değilim” dedi. 

Tahran’la görüşme takviminin ne kadar 
süreceğine ilişkin bir soruya da yanıt veren 
Trump, İranlılarla istediği kadar görüşebile-
ceğini, sürecin gelecek ay içinde de devam 
edebileceğini ve sonunda kararın kendisine 
ait olduğunu kaydetti.

İran televizyonunda canlı yayında 
ekrana gelen ‘intikam listesi’ Tel 

Aviv’de alarm zillerini çaldırırken 7 isim ve 
verilen mesaj dikkat çekti. İran’da devlete 
bağlı Ofogh televizyon kanalı canlı yayında 
aralarında İsrail Başbakanı Netanyahu’nun 
da bulunduğu yedi üst düzey İsrailli 
yetkilinin yer aldığı bir “intikam listesi” 
yayınladı. Yayında, isimlerin fotoğrafla-
rının üzerinde aynı noktada kırmızı nişan 
işaretinin bulunması dikkat çekti. Ekrana 
getirilen listede Netanyahu’nun yanı sıra 

Mossad Direktörü David Barnea, Savunma 
Bakanı Yisrael Katz, İsrail Genelkurmay 
Başkanı Eyal Zamir, Hava Kuvvetleri 
Komutanı Tomer Bar, Askeri İstihbarat 
Direktörü Shlomi Binder ve Operasyonlar 
Direktörü Itzik Cohen yer aldı. Yayının 
sunucusu, ekranda liste gösterilirken 
İbranice bir tehditte de bulunarak “Ölüm 
zamanınızı biz belirleyeceğiz, Ababil’i 
bekleyin” ifadelerini kullandı. Sunucunun 
İran yapımı “Ababil” insansız hava aracına 
atıfta bulunduğu gözden kaçmadı.

Suriye Savunma Bakanlığı, ABD ordusunun çekilmesinin ardından 
Suriye’nin ülkenin güneyinde yer alan Tenef Askeri Üssü’nde kont-

rolü devraldığını bildirdi. Yapılan açıklamada, üssün kontrolünün 
Suriye ve ABD’li taraflar arasında koordinasyonla sağlandığı ifade 

edildi. Ayrıca, Suriye ordusunun, Irak ve Ürdün sınırlarına da konuş-
lanmaya başladığı kaydedildi. ABD, 2017 ve 2018’de genişlettiği Tenef 

Üssü’nden kaldırılan gözetleme balonlarıyla Ürdün sınırı ile Fırat 
Nehri arasındaki yüzlerce kilometrelik alanda İran destekli gruplar 

ve terör örgütü DEAŞ’ın askeri faaliyetlerini gözetlemek için üssü 
kullanmıştı. ABD’nin Ürdün’deki Kule 22 Üssü’ne çekildiği belirtildi.

ABD çekildi, kritik üs Suriye’nin

SAVAŞ 
TAKVİYESİ!

Washington düğmeye bastı, ‘U.S.S. Gerald R. Ford’ bölgeye hareket etti:
ORTA DOĞU’YA

‘EGE KAYBEDILIRSE
ATINA’YI DA 
KAYBEDERIZ’

Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan ile 

Yunanistan Başbakanı Kiryakos 
Miçotakis arasındaki görüşme 
Atina’da yankılanmaya devam 
ediyor. Banking News.gr’e konuk 
olan Emekli Korgeneral ve Yunan 
Stratejik Araştırmalar Enstitüsü 
Başkanı Ioannis Baltzoi, Erdoğan 
ile Miçotakis arasında yapılan ve 
kamuoyuna ‘olumlu atmosfer’ 
olarak yansıyan görüşmenin perde arkasında ‘gizli gündemler’ 
olabileceğini ileri sürdü.  Baltzoi, Ankara’daki görüşmede 
Yunan heyetinde Savunma Bakanı Nikos Dendias’ın yer 
almamasının dikkat çekici olduğunu ve bunun bir ilk olduğunu 
belirterek “Miçotakis’in Türkiye’den çekindiğinin somut 
örneklerinden biri de Dendias’ın heyette yer almamasıdır. 
Çünkü bilindiği üzere Dendias’ın daha önceki açıklamaları, 
Türkiye’nin Mavi Vatan doktrinini savunan çevreleri rahatsız 
etmişti. Bu nedenle Dendias’ın görüşmede bulunmaması 
Ankara’ya zeytin dalı uzatmak gibi bir şeydi” dedi.

Baltzoi, Türkiye’nin süresiz NAVTEX ilanının ardından ve 
hatta koordinatlar dahi belirtilmemişken Erdoğan-Miçotakis 
görüşmesinin gerçekleşmemesi gerektiğini savundu. Söz 
konusu NAVTEX’in iyi niyet göstergesi olarak geri çekilmeme-
sini eleştiren Baltzoi, bu şartlar altında yapılan zirveyi doğru 
bulmadığını ifade etti, skandal bir açıklamada daha bulunarak 
imzalanan anlaşmaların ‘önemsiz’ olduğunu öne sürdü. Balt-
zoi’nin en sert çıkışı ise Güney Kıbrıs Rum Yönetimi konusunda 
oldu. Görüşmede Kıbrıs meselesine hiç değinilmemesini 
eleştiren Yunan general, bunun Yunanistan açısından stratejik 
bir hata olduğunu savunarak “Miçotakis, Kıbrıs meselesi sanki 
Yunanistan’ı ilgilendirmiyormuş gibi bir imaj çizdi. Buradan 
Atina’ya sesleniyorum 
Kıbrıs kaybedilirse 
Ege kaybedilir. 
Ege kaybedilirse 
Yunanistan da kay-
bedilir” ifadelerini 
kullandı.

3’lü ittifaktan Trump’a ‘saldır’ baskısı
ABD ile İran’ın olası bir savaşın önüne geçmek için yoğun diplomasi trafiği yürüttüğü bir dönemde dikkat çeken bir iddia ortaya atıldı. ABD 

Başkanı Trump’a, üçlü bir ittifak tarafından İran’a saldırması yönünde baskı yapıldığı öne sürüldü. Bu yapının başını ise İsrail Başbakanı 
Netanyahu’nun çektiği kaydedildi. Yunanistan merkezli Banking News’in “Trump’ı İran’a saldırmaya zorlayan 3’lü İttifak” 
başlıklı haberinde, ABD Başkanı’nın “devasa armada” olarak nitelediği donanma gücünün Basra Körfezi’ndeki varlığının, 

diplomatik ilerleme umutlarını gölgelediği ifade edildi. Haberde “3’lü İttifak” olarak adlandırılan yapının, İran’a karşı 
askeri seçeneği güçlü şekilde desteklediği aktarıldı. Tahran’daki rejimin devrilmesini savunan İranlı sürgünler, 

neo-muhafazakâr çevreler ve İsrail yanlısı lobilerin bu blokta yer aldığı ifade edildi. ABD’li Cumhuriyetçi 
senatörler Lindsey Graham, Ted Cruz ve Tom Cotton’ın İran’ı Orta Doğu’daki Amerikan-İsrail 

düzeninin önündeki son engel olarak gördüğü kaydedildi. Netanyahu’nun Trump’a 
yakınlığı ve Washington’daki yoğun temaslarının da İran’ın İsrail için 

“varoluşsal tehdit” olarak sunulmasını güçlendirdiği 
vurgulandı.

3’lü ittifaktan Trump’a ‘saldır’ baskısı
ABD ile İran’ın olası bir savaşın önüne geçmek için yoğun diplomasi trafiği yürüttüğü bir dönemde dikkat çeken bir iddia ortaya atıldı. ABD 
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düzeninin önündeki son engel olarak gördüğü kaydedildi. Netanyahu’nun Trump’a 
yakınlığı ve Washington’daki yoğun temaslarının da İran’ın İsrail için 

“varoluşsal tehdit” olarak sunulmasını güçlendirdiği 
vurgulandı.

HERZOG 
KENDINDEN 
UTANMALI
İsrail Başbakanı Netanyahu’ya af çıkarıl-
ması gerektiğine inandığının altını çizen 
Trump, bu konuda İsrail Cumhurbaşkanı 
Isaac Herzog’a çağrı yaparak, “Onu affet-
meyi reddeden bir cumhurbaşkanı var. 
Bence bu adam, devam eden bu davada 
af vermemekle kendinden utanmalı. 
Netanyahu’ya af uygulamaması utanç 
verici. Onu affetmeli” dedi.

Isaac Herzog

Donald Trump

İRAN TV’Sİ İNTİKAM 
LİSTESİNİ YAYINLADI

TÜRKİYE
ARTIK HER YERDE

Ioannis Baltzoi

Smadar Perr
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T.C. TRABZON İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/38439 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/38439 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Trabzon ili, Ortahisar ilçesi, Gölçayır Mah., Başmahalle Mevkii, 122 
Ada, 8 Parsel, 5.941,61 m² yüzölçümlü, Fındık Bahçesi Nitelikli Taşınmaz. (Fiili 
kullanımı Ev ve Fındık Bahçesi)
Taşınmaz üzerinde ev ve bakımlı, verim çağında, gençleştirilmesi yapılmış 25-35 
yaşlı kapama fındık bahçesi niteliğinde olduğutespit edilmiştir. Kadastral yola cepheli 
yıl boyu ulaşım problemi yoktur.
Adresi : (Taşınmaz Fındıklık, Tarla Ve 2 Adet Yapıdan Oluşmaktadır)Gölçayır 
Mahallesi, Gölçayır Soğuksu Küme Evleri Yolu, Dış Kapı No:7 (Taşınmaz Üzerindeki 
Yapının Adresi) Ortahisar / TRABZON
Yüzölçümü : 5.941,61 m²
İmar Durumu : Ortahisar Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 
E-43187981- 115 .02.04-170783 sayılı yazısına göre plansız alanda yer 
aldığıbelirtilmiştir.
Kıymeti : 13.574.931,40 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Dosyasındadır (Ortahisar Tapu Müdürlüğünde görülebilir)
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2400222

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 11:53
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 11:53
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/04/2026 - 11:53
Bitiş Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 11:53

T.C. BURSA 12. SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı :2024/1064 Esas 22.07.2025
2. İLAN METNİ
Mahkememizde görülmekte olan Gaipliğe Karar Verilmesi davası nedeniyle; 
Davacının kardeşi olan 16/08/1988 Doğumlu, 19379382990 T.C. Kimlik numaralı 
TOLGA TOPAÇ’ın kendisini ifade edemeyecek durumda, otizmli, Sağır ve dilsiz 
olduğunu, Özel İpek Eğitim ve Uygulama Okulunda öğrenim gördüğünü, 27/07/1999 
tarihinde kaybolduğunu, bu tarihten beri haber alınamadığını ve muhtemel ölümü 
hakkında kuvvetli olasılık bulunduğunu, bu nedenle TOLGA TOPAÇ hakkında 
TMK’nın 33/2. Maddesi uyarınca Gaipliğine karar verileceğinden, gaip olduğu iddia 
olunan kişi ile ilgili olarak bilgisi olanların ilk ilan tarihinden itibaren 6 ay içinde 
mahkememizin 2024/1064 Esas sayılı dosyasına müracaat ederek bilgi vermeleri 
hususu İLANEN TEBLİĞ OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2400592

T.C. ANTALYA 3. AİLE MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/819 Esas
DAVALI : GÜLAY EFE-***072**258-İ***m ve N***T Kızı, 31/0*/198* Doğumlu.
Davacı tarafından aleyhinize açılan evlilik birliğinin temelinden sarsılması nedeni ile 
çekişmeli boşanma davasının yapılan yargılamasında;
Mahkememizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize duruşma gününü bildirir 
davetiye çıkarılmış olup, tebligat yapılamamıştır. Adres araştırmasından bir netice 
alınamadığından dava dilekçesi ve duruşma gününün ilanen tebliğine karar 
verilmiştir.
16/04/2026 günü saat 09:55’te ön inceleme duruşmasına gelmediğiniz veya gelip 
de davayı takip etmediğiniz takdirde, sulh için gerekli hazırlığı yapmanız, duruşmaya 
gelmediğiniz takdirde diğer tarafın yargılamaya devam etmek istemesi durumunda 
yokluğunuzda yapılan işlemlere itiraz edemeyeceğiniz ihtar olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2400953

T.C. İSTANBUL 4. ÇOCUK MAHKEMESİNDEN
DOSYA NO : 2024/111 Esas
KARAR NO : 2025/464
Hırsızlık suçundan Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası yazılı 14/10/2025 
tarihli ilamı ile SSÇ MUKHTAR MUSTAFA hakkında hakkında 18.250,00 TL adli para 
cezasına hükmedilmiş olup; Ahmet ve Hamide oğlu, 01/01/2005 HALEP doğumlu 
SSÇ LEYS ARBUŞ tüm aramalara rağmen bulunamamış, Gerekçeli kararkendisine 
tebliğ edilememiştir.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin YURT 
GENELİ İLK 5 GAZETEDEN BİRİNDE, İNTERNET HABER SİTESİNDE ve ayrıca 
BASIN İLÂN KURUMU İLAN PORTALINDA İLANEN TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına 
karar verilmiş olup, İLAN OLUNUR.09/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2400736

T.C. İZMİR 24. İCRA DAİRESİ’NDEN
Örnek No : 49
İLAMSIZ TAKİPLERDE ÖDEME EMRİNİN
İLANEN TEBLİĞİ
DOSYA NO : 2025/8715 ESAS
ALACAKLI : ETKİN PVC ALÜMİNYUM DOĞRAMA KAPI VE PENCERE 
SİSTEMLERİ SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ,
VEKİLİ : Av. Ahmet Beliğ Onat
Kazımdirik Mahallesi Süvari Caddesi No:39 Kat:1 Daire:2-8 Hüseyin Onat Apt. 
Bornova / İZMİR
BORÇLU : LİVEGE TURİZM İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ,
Bahçelievler Mah. Adnan Kahveci Bul. Seval Apt BlokNo: 75İç Kapı No: 5 Bahçelievler 
/ İstanbul Bahçelievler / İSTANBUL
BORÇ MİKTARI : 1.250.000,00 TL (Takip Çıkış Miktarı )
İşbu ödeme emrinin ilan tarihinden itibaren borcu ve takip masraflarını kanunen 7 
günlük ödeme süresine 15 gün ilavesi ile toplam 22 gün içinde ödemeniz (Teminat 
vermeniz), borcun tamamına veya alacaklının takibat icrası hakkına dair bir itirazınız 
varsa, senet altındaki imza size ait değilse yine bu 22 günlük süre içinde ayrıca ve 
açıkça bildirmeniz, aksi halde icra takibinde bu senedin sizden sadır sayılacağı, 
imzayı reddettiğiniz takdirde mercii önünde yapılacak duruşmada hazır bulunmanız, 
buna uymazsanız vaki itirazınızın muvakkaten kaldırılacağı, senet veya borca 
itirazınızı yazılı veya sözlü olarak icra dairesine 22 gün içinde bildirmediğiniz takdirde 
ve aynı sürü içinde 74. madde gereğince mal beyanında bulunmanız aksi takdirde 
hapisle tazyik olunacağınız, hakikate aykırı mal beyanında bulunursanız hapisle 
cezalandırılacağınız, borç ödenmez veya itiraz edilmez ise cebri icraya devam 
edileceği, takibe itiraz ettiğiniz takdirde itirazla birlikte tebliğ giderlerini ödemeniz, 
aksi halde itiraz etmemiş sayılacağınız ihtar ve ilanen tebliğ olunur. 20/01/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2400648

T.C. ANKARA BATI 6. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Sayı : E.48404501-2024/605-Ceza Dava Dosyası
Mahkememizin 23/12/2025 tarih, 2024/605 esas 2025/894 sayılı kararı ile Hükümlü 
veya Tutuklu Kaçması suçundan sanık Yaghoub AHVAZ hakkında yapılan 
yargılaması sonucunda; Sanık Yaghoub Ahvaz’ın üzerine atılı Hükümlü veya 
Tutuklunun Kaçması suçunu işlediği sabit görülmekle eylemine uyan TCK’nın 292/1.
maddesi uyarınca suçun işleniş biçimi, suçun konusunun önem ve değeri, meydana 
gelen zarar ve tehlikenin ağırlığı da değerlendirilerek neticeten 10 AY HAPİS CEZASI 
İLE CEZALANDIRILMASINA karar verilmiş olup,
Sanık Yusuf ELRUMO’nun mahkememize bildirdiği adresinde bulunamaması, 
yapılan adres araştırmasın sonucunda adresinin tespit edilemediği bildirildiğinden, 
sanığa mahkememiz gerekçeli kararının 7201 sayılı Tebligat Kanununun 28 ve 
devamı maddeleri gereğince İLANEN TEBLİĞİNE,
Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına, 
tebliğden itibaren CMK 268 inci maddesi uyarınca 2 hafta içerisinde mahkememize 
veya başka yer Asliye Ceza Mahkemesine yapılacak yazılı başvuru veya tutanağa 
geçirilmek kaydıyla zabıt kâtibine beyanda bulunmak suretiyle Ankara Bölge Adliye 
Mahkemesi’ne istinaf yasa yoluna başvurulabileceği,
İLAN OLUNUR. 17/10/2022

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2399975

T.C. BAKIRKÖY 7. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Sayı: E.12114903-2024/5-Ceza Dava Dosyası
Konu: İlan
Bakırköy 7 Asliye Ceza Mahkemesinin 04/12/2025 tarihli 2024/5 esas ve 2025/725 
karar sayılı kararı ile Resmi Belgede Sahtecilik suçundan Şakuli ve Telli kızı 
03/03/1986 doğumlu sanık Dılaram Yagmyrova’ya mahkumiyet kararı verilmiş 
olup, bilinen yurt içi adresine tebliğ yapılamamış olup bilinen yurt dışı adresi 
bulunmadığından gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.
1-Kararın 7201 sayılı Tebligat Kanununun 28-29.maddeleri gereğince yurt genelinde 
yayın yapan bir gazetede ve genel internet haber sitesinde İLANEN TEBLİĞİNE,
2-İlan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı, tebliğden itibaren 
2 hafta içerisinde İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi nezdinde istinaf yolu açık 
olmak üzere, istinaf yasa yoluna başvurmadığı takdirde kesinleşeceği hususu İLAN 
OLUNUR. 12.02.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2401204

T.C. ANTALYA 8. ASLİYE CEZA 
MAHKEMESİNDEN

DOSYA NO: 2025/650 ESAS
KARAR NO: 2025/1024 KARAR
SanıkAZARAKHSH JOUDAKI üzerine atılı 5237 sayılı TCK’nın 204/1 maddesi 
kapsamındaki Resmi Belgede Sahteciliksuçundan mahkememizin 26/12/2025 tarih 
ve 2025/650 esas, 2025/ 1024 karar sayılı ilamı ile;
5237 sayılı TCK’nın 204/1 maddesi kapsamında sanık hakkında; 1 YIL 8 AY 
HAPİS CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA, Suçun işlenmesiyle somut maddi 
zararın olmaması nedeniyle 5 yıl süre ileHÜKMÜN AÇIKLANMASININ GERİ 
BIRAKILMASINA KARAR VERİLMESİNE cezası cezası verilmiş olup,
Ghodratollah ve Zahra oğlu, 24/12/1986 İran doğumlu AZARAKHSH JOUDAKI, tüm 
aramalara rağmen bulunamamış, gerekçeli karartebliğ edilememiştir.
1-7201 Sayılı Tebligat Kanunu’nun 29. Maddesi gereğince hüküm özetinin İLANEN 
TEBLİĞİNE,
2-Kararın tebliğ tarihinden itibaren 2 HAFTA içerisinde Antalya Bölge Adliye 
Mahkemesine istinafyoluna başvurabileceği, başvurmadığı takdirde hükmün 
kesinleşeceği hususu,
3-Hüküm fikrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı 
AZARAKHSH JOUDAKI’ya tebliğ yerine geçmek üzere İLANEN TEBLİĞ OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2401058

T.C. İSTANBUL 20. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ 
HÜKÜM ÖZETİ

ESAS NO: 2025/60
KARAR NO: 2025/512
SANIKLAR: Seda ERŞAHİN: Aziz ve Solmaz kızı 24/08/1994 Fatih doğ. Adıyaman 
- Sincik - Taşkale N.K.
SUÇ: Kaybolmuş veya Hata Sonucu Ele Geçmiş Eşya üzerinde Tasarruf, Başkasına 
Ait Banka veya Kredi Kartının İzinsiz Kullanılması Suretiyle Yarar Sağlama
SUÇ TARİHİ: 26/05/2024
SUÇ YERİ: İstanbul/ Şişli
KARAR TARİHİ: 14/10/2025
KARARIN NİTELİĞİ: HAGB
KANUN MADDESİ: TCK’nun 142/2-b
Yukarıda kimliği yazılı sanığın adresin yetersiz olması ve tebligata yarar açık adresi 
tespit edilemediğindenGerekçeli Kararıntebliği yapılamamış olup, adresinin meçhul 
olduğu anlaşılmakla, 77201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince 
hüküm özetinin İLANEN TEBLİĞİNE,
Hüküm fıkrasınınilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına, 
B bendi uyarınca hükmolunan para cezasının miktarı itibariyle kesin olmaküzere, A 
bendi yönünden tebliğ tarihinden itibaren CMK.’nın268. Maddesi uyarınca ( ki hafta)
içerisinde mahkememize vereceği veya başka mahkemeler vasıtasıyla göndereceği 
dilekçe ileveyasözlü beyanınzabıt katibineyapılarak tutanağa geçirtilmek suretiyle 
Cezaevinde isegörevliye vereceği dilekçe ileya dasözlü beyanıntutanağa geçirilmesi 
suretiyle İstanbul Bölge Adliye Mahkemesinde istinaf yolu açık olmak üzere istinaf 
başvurusu yapılmadığı taktirde kararın kesinleşeceği İLAN OLUNUR.10.02.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2401052Atatürk'ün adı
Ekvador'da bir
sokağa verildi

Türkiye'nin
gölgesinde
kaldık

Türkiye’nin Kito Büyükelçiliğinin 
girişimiyle Ekvador’un Guayaquil 

Belediyesi, Türkiye Cumhuriyeti’nin 
kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
adını bir sokağa verdi. Ekvador’un 
Guayaquil kentinde düzenlenen törende, 
iki ülke arasındaki dostluk ve iş birliği 
bağlarına vurgu yapılarak, Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün adının verildiği sokağın 
açılışı gerçekleştirildi. Türkiye’nin Kito 
Büyükelçisi Makbule Başak Yalçın, Gua-
yaquil Belediyesinin kararının sembolik 
değerine dikkati çekerek, bunun iki halk 
arasındaki dostluğun bir göstergesi 
olmasının yanı sıra dünya çapında saygı 
gören müstesna bir lider olan Atatürk’ün 
anısını onurlandırdığını vurguladı.

Suudi Arabistan’ın başkenti 
Riyad’da düzenlenen Dünya 

Savunma Fuarı’nda ABD, Çin, Güney Kore 
ve Türkiye’den savunma sanayii devleri 
vitrine çıktı. Çin basını, fuarı manşetlerine 
taşırken, "Çin, Türkiye’nin gölgesinde 
kaldı" başlığını kullandı. Gökyüzündeki 
gösteriler ve yerde sergilenen en gelişmiş 
platformlarla dikkat çeken fuarda, Çin 
J-10CE ve J-35A savaş uçaklarının model-
lerini sergiledi. Türkiye beşinci nesil savaş 
uçağı KAAN’ın modeliyle fuarda güçlü bir 
varlık gösterirken Çin basını, “Savunma 
sanayisinde Türkiye’nin gerisinde kaldık” 
yorumunu yaptı.

Yunanistan’ın 13 
yıldır uyguladığı 

Altın Vize programına 
Türk vatandaşlarının 
ilgisi son yıllarda hızla 
artıyor. 2025’te yatırım 
karşılığı oturma izni 
alan Türklerin sayısı 
yüzde 160 artışla 3 bin 
291’e ulaştı. Özellikle 
2023 yılından beri baş-
vurularda artış olduğu 
belirtilirken, Türklerin 
Altın Vize’ye başvuru-
larındaki motivasyon-
larının sadece yatırım 
olmadığı, Schengen 
bölgesinde vizesiz 
seyahat imkânının da 
cezbedici olduğu vur-
gulandı. Bu bağlamda 
hem kira getirisi hem 
de gelecekte kazanç 
perspektifi sunan 
Yunanistan’daki 
gayrimenkullere ya-
tırım yapmak oldukça 
popüler. 2025 yılında, 
vize sahibi olmaya 
hak kazananların 
büyük çoğunluğunu 
Türkiye, İsrail, Çin, İran 
ve ABD vatandaşları 
oluşturdu. 2024’te 
4 bin 535 başvuru 
kabul edilirken, bu sayı 
2025’te 8 bin 879 oldu. 
Söz konusu sayılar, 
Altın Vize hakkı elde 
edenlerin oranının, bir 
yılda yüzde 95 arttı-
ğını ortaya koyuyor. 
2025’te başvuruları 
kabul edilen Çinli 
yatırımcıların sayısı ise 
yüzde 53,7’lik artışla 9 
bin 926’ya ulaştı.

Türk vatandaşları-
nın ‘Altın Vize’ prog-
ramına ilgisi son yıl-
larda giderek artıyor. 
2025 yılında yatırım 
karşılığı oturma izni 
alan Türklerin sayısı 
yüzde 160 artışla  
3 bin 291’e ulaştı.

‘ALTIN ViZE’YE 
TURK AKINI
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SOLDAN SAĞA: 1. Adı olan - Sarmal biçimde olan 
- Dolmuş uçak. 2. Sert, kaba - Kazıbilimci - Kazaki-
stan’ın plakası - Doruk. 3. Açılır kapanır perde - 
Kalıtım, soya çekim - Epilepsi - Görüntü kayıt aracı. 4. 
Bir peygamber - Raks - Lezzet - Boyadan önceki kat 
- İnek yiyeceği. 5. İlham - Bir şeyin içindeki öz - Kutup 
yıldızı - En başta. 6. Gırtlakta kalkan bezi - Enerji - 
İsim - Bir mutfak aracı. 7. Titrek, titreyen - Yanlış ke-
lime veya söz - Bir nota - Fayda. 8. Lityum’un simgesi 
- Manganezin simgesi - Acıklı - Lanet eden - Masif, içi 
dolu olan - Molibdenin simgesi. 9. Seyelan - Razı etme 
- Uluslararası Boks Birliği - Bir orman ağacı - Zehir. 
10. Karadeniz kıyı yelkenlisi - Kompozisyon, tahrir - 
Rodyum simgesi - Bir nota. 11. Su samuru - Tiyatro 
edebiyatı - Tropikal bölge rüzgarı - Sıvı aktaran konik 
araç. 12. Arayı çok açarak - Fransa’da bir kent - Eski 
dilde el ustalığı - Nikel simgesi. 13. Laf, söz - Dağ is-
ketesi - Alıştırma - Film sahne plan tahtası. 14. Hemen 
ardından - İzler, işaretler - Birinin buyruğu altında olan 
görevli - Kayak.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Geçim, geçinme - Gereksiz boş 
söz. 2. Şöhret, şan - Terle oluşan pembe kabartılar - Motor-
lu hava taşıtı. 3. Tahta pürüz giderici araç - Bilgi edinme. 4. 
Elektronik para transferi - Kanuna uygun durum - Üstü açık 
su oluğu. 5. Ateş - Bursa ilçesi - Argoda gösteriş. 6. Ararot 
kamışı - Saatte gösterge. 7. Utanma duygusu - Çıplak resim 
- Nesne, şey - Güney Afrika para birimi. 8. Kılık kıyafet - Bir 
cins reçine - Tellür simgesi. 9. Başkan, reis - Mazhariyet - 
Yazım. 10. Tüylü hayvan derisi - Eskiden TBMM genel kurulu. 
11. Vilayet - Sermaye artırımı ödeme çağrısı - Baryum simge-
si - İngilizcede yağ. 12. Pişmiş dilim et - Deniz teknesinin iç 
yanları. 13. Kalender ve babacan kimse - Kalın ve dar tahta 
- Yabancı - Bir nota. 14. Eski dilde geveze - Kayırma, bir tarafı 
tutma. 15. Küçük saray, köşk - Ribonükleik asit kısaltması - 
Sanı. 16. Çekya’nın plaka işareti - Kısa çizgi - Akaç. 17. Tas, 
çanak - Kebaplık demir şiş - Dingil. 18. Paylama - İsviçre’de 
bir kent - Uygunsuz söz. 19. Roma’nın eski adı - Ölüm cezası 
- İpekli peştemal. 20. Kamyon arkası taşıma aracı - Ad, unvan 
- Kırgızistan’ın plakası. 21. Belge - Divit, yazı hokkası - Dişi 
sığır. 22. Brezilya’nın para birimi - Hoş koku - İtici güç.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 103  232  320  370  435  543  589  741  743  901

4 RAKAMLILAR
 1725  3062  3137  3188  3260  3823  5870  6041  6271  

7131  7135  7142  7237  7265  9032
5 RAKAMLILAR

 20605  30725  31808  32951  50726  51319  51952  53837  
53951  57249  58483  60625  70396  71615  72504  89305  

90828  91708
6 RAKAMLILAR

 383539  397940  405305  481329  598269
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:28	 07:53	 13:23	 16:15	 18:43	 20:03
ANKARA		  06:12	 07:36	 13:08	 16:02	 18:29	 19:48
İZMİR		  06:35	 07:57	 13:31	 16:27	 18:55	 20:11
BURSA		  06:27	 07:52	 13:23	 16:16	 18:44	 20:03
TRABZON	 	 05:45	 07:10	 12:40	 15:32	 18:00	 19:21

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

1 4  Ş U B AT  2 0 2 6  C U M A R T E S İ

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

Bakara suresi, 64. ayet: 
“Siz ise bundan sonra da 
yüz çevirdiniz. 

Eğer Allah’ın üzerinizdeki fazlı 
(lütuf ve ihsanı) ve rahmeti 
olmasaydı, siz gerçekten hüsrana 
uğrayanlardan olurdunuz.”

nsan kalbi boşluğu 
kabul etmez; mutlaka 

bir şeye bağlanmak, 
bir şeye yönelmek 

ister. Bu yönelişin adı çoğu zaman 
sevgidir. Sevgi, insanı şekillen-
diren, tercihlerine yön veren, 
davranışlarına anlam kazandıran 
en güçlü duygudur. Kişi neyi se-
viyorsa ona yakınlaşır, onun için 
fedakârlık yapar, onun rızasını 
gözetir. Bu yüzden hayatın isti-
kameti, kalbin yöneldiği sevgiyle 
belirlenir. Mümin için bu sevginin 
merkezi Yüce Allah’tır. Allah’a 
duyulan muhabbet, sadece bir 
duygu değil; itaatle, sadakatle ve 
güzel ahlakla kendini gösteren 
bilinçli bir bağlılıktır. İlahi sevgi, 
insanı bencillikten arındırır, mer-
hamete yaklaştırır, sorumluluk 
duygusunu derinleştirir. Böylece 
sevgi, kuru bir söz olmaktan çı-
kar; hayata yön veren bir ahlak ve 
kulluk bilinci hâline gelir.

Eşsiz bir duygu
Cenabıhakk’ın varlık âlemine 

ve ruhumuza nakşettiği en nadide 
duygu sevgidir. Sevgi; insanı Rab-
b’ine bağlayan, gönülleri birleştiren, 
hayatı anlamlı kılan eşsiz bir duy-
gudur. Öyle ki, Kur’an-ı Kerim’in 
ifadesiyle, samimi sevgi, Yüce 
Rabb’imizin varlığının delillerinden 
biridir. Sevilmeye en çok layık olan 
hiç şüphesiz Allah Teala’dır. Zira o 
“Vedûd”dur, sevgiyi yaratan, sev-
meyi ve sevilmeyi insana öğreten-
dir. Bütün sevgilerin kaynağı odur. 
Tüm kâinat, onun sevgi ve merha-
metiyle ayakta durmaktadır. 

Kur’an-ı Kerim’de, “İman 
edenlerin Allah sevgisi çok 
kuvvetlidir” buyrulur. Evet, bir 
müminin kalbinde en değerli 
köşe, Cenabıhakk’ın sevgisine 
ayrılmıştır. Mümin, Rabb’ini şart-
sız ve sınırsız bir biçimde, ihlas ve 
ihtiram ile sever. Aynı zamanda, 
Allah’ın sevgisine layık bir kul ola-
bilme gayreti taşır. Mümin, Allah’a 
duyduğu derin sevgiyle tüm mah-
lukata rahmet nazarıyla bakar. Ya-
ratılanı sever, Yaradan’dan ötürü!

Adı güzel, kendi güzel
Müminin yüreği, Allah Resulü 

(sav)’nün sevgisiyle de doludur. 
Zira adı güzel, kendi güzel Pey-
gamberimizi sevmek, bize onun 
ümmeti olma şerefini bahşeden 
Rabb’imizi sevmenin gereğidir. 
Mümin bilir ki Peygamber Efen-
dimizi (sav) sevmek, onun bize 
emanet olarak bıraktığı yüce 
kitabımız Kur’an’a ve hikmet 
yüklü sünnet-i seniyyesine 
sımsıkı sarılmak demektir. Onun 
yolundan gitmek, onun sev-
diklerini sevmek, onun ahlakı 
ile ahlaklanmaktır. Allah ve 
Peygamber sevgisi imandandır, 
imanın lezzetine varmaktır. Nite-
kim Sevgili Peygamberimiz (sav) 
bir hadislerinde şöyle buyurur: 
“Şu üç özellik kimde bulunursa o 
kişi imanın tadına erer: Allah ve 
Resulünü herkesten çok sevmek, 
sevdiği kişiyi sadece Allah için 
sevmek, ateşe atılmaktan nasıl 
korkuyorsa imandan sonra küfre 
dönmekten de öylece korkmak.” 
Ne mutlu, Cenabıhakk’ın sevgisi 
gönlünde yer etmiş olanlara! Ne 
mutlu, Resul-i Zişan Efendimizin 
muhabbetiyle gözleri yaşaran-
lara! Ne mutlu, bu kutlu sevginin 
gücüyle birbirine kenetlenenlere!  

Bize ağır yük yükleme
Ashab inen ayetin gereğini 

yapıp, bu sözü söylemeye alışınca, 
Allah Teala daha önceki ayetin 
hükmünü neshetti, şu ayeti in-
dirdi: “Allah hiç kimseye gücünün 
üstünde bir şey teklif etmez. Her-
kesin kazandığı iyilik kendi yara-
rına, kötülük de kendi zararınadır. 
Ey Rabb’imiz! Unutur veya yanı-
lırsak bizi sorguya çekme!” Allah 
Teala, “Evet” buyurdu. “Ey Rabb’i-
miz, bizden öncekilere yüklediğin 
gibi, bize ağır yük yükleme.” Allah 
Teala, “Evet” buyurdu. “Ey Rab-
b’imiz! Gücümüzün yetmeyeceği 
şeyleri de bize taşıtma. Bizi ba-
ğışla, kusurlarımızı yok say, bize 
acı. Sen Mevla’mızsın, o kâfirler 
güruhuna karşı bize yardım et.” 
(Bakara suresi, 286) Allah Teala, 
“Evet” buyurdu. (Müslim, Îmân)

İMANIN 
TADI VE 
SEVGININ 
GÜCÜ
Yüce Allah’a 
karşı olan sevgi, 
İslam’daki manevi 
hayatın temelidir. 
Bu temele 
dayanmayan ibadet 
ve ahlak, İslam 
açısından bir anlam 
ifade etmez. Bir 
Müslüman severek 
Allah’a itaat ve 
ibadet ederse, 
onun emirlerine ve 
yasaklarına uyarsa 
bunun değeri vardır.

İ

Rahman ve Rahim olan Allah’ın (cc) 
rahmeti sonsuz, sınırsız ve her şeyi 

kuşatmıştır. Her şey onun rahmetinin eseridir. 
Yaratması, yaşatması, hayatın devamını 
sağlaması, kullarının dünya ve ahiret mutlu-
luğu için hidayet etmesi Allah’ın rahmetinin 
eseridir. İnsan, gücünün yettiği amelleri 
işleyip, Allah’tan mağfiret ve bağışlanma 
dileğinde bulunmalıdır. Hemen isyan havasına 
girmemelidir. Ebû Hüreyre radıyallahu anh 
şöyle buyurdu: Peygamber Efendimize (sav), 
“Göklerde ve yerde olanların hepsi Allah’ındır. 
İçinizdekini açıklasanız da, gizleseniz de, 
Allah sizi o yüzden hesaba çeker ve sonuçta 
dilediğini bağışlar, dilediğine de azap eder. 
Allah, her şeye gücü yetendir” (Bakara suresi, 
284) anlamındaki ayet nazil olunca, bu durum 
Resulullah sallallahu aleyhi ve sellemin asha-
bına ağır geldi. Bunun üzerine sahabe, Resul-i 
Ekrem sallallahu aleyhi ve sellemin huzuruna 
gelerek dizleri üzerine çöküp şöyle dediler: 
Ey Allah’ın Resulü! Biz, namaz, cihat, oruç ve 
sadaka gibi gücümüz yeten amellerle mükellef 
kılınmıştık. Oysa şimdi sana, gönlümüze 
gelen ve kalbimizden geçen şeylerden de 
hesaba çekileceğimize dair bu ayet nazil oldu, 
buna güç yetiremiyoruz. Bunun üzerine Sevgili 
Peygamberimiz (sav) şöyle buyurdu: “Sizden 
önce kendilerine kitap verilen Yahudi ve 
Hristiyanların dediği gibi, işittik ve isyan ettik 
demek mi istiyorsunuz? Bilakis sizi, işittik ve 
itaat ettik. Ey Rabb’imiz! Bizi mağfiret eyle, 
bizi bağışla, nihayet dönüş sadece sanadır, 
deyiniz.” Sahabiler bu sözleri okuyup, dilleri 
de ona güzelce alışınca, Allah Teala peşinden 
şu ayeti indirdi: “Resul, Rabb’inden kendisine 
indirilene iman etti, müminler de iman ettiler. 
Hepsi, Allah’a, meleklerine, kitaplarına, resul-
lerine inandılar. Peygamberleri arasında hiçbir 
ayrım yapmayız, dediler. İşittik ve itaat ettik, 
bağışlamanı dileriz ey Rabb’imiz, dönüş de 
ancak sanadır dediler.” (Bakara suresi, 285)

Allah’ın 
sonsuz 
rahmeti

Bakara suresinin 286. 
ayetinde geçen “Lâ yu-

kellifu(A)llâhu nefsen illâ 
vus’ahâ(c)” ifadesi, “Allah 
hiçbir insana/nefse kaldıra-
mayacağı yükü yüklemez” an-
lamına gelir. Bakara suresinde 
Hz. İbrahim kıssası, Kâbe’nin 
yapılışı ve kıble oluşu; yiyecek-
ler, kısas, vasiyet, oruç, savaş, 
hac, nikâh vb. konuların yanı 
sıra dualar da vardır. İşte Ba-
kara suresinde geçen dualar. 
Bakara suresinin değerini ve 
özelliklerini anlatan sahih ha-
disler vardır: “Evlerinizi (içinde 
Kur’an okumayarak) kabirlere 
çevirmeyiniz. Şeytan, içinde 
Bakara suresi okunan evden 
ürker ve uzaklaşır.” (Müslim, 
“Müsâfirîn”, 212) “Kur’an’ı 
okuyunuz; çünkü o, kıyamet 
gününde kendisini okuyanlara 
şefaat edecektir. İki nur yuma-
ğını, yani Bakara ve Al-i İmran 
surelerini okuyunuz; çünkü 
onlar, kıyamet gününde iki bü-
yük bulut veya gölgelik ya da 
kuş sürüsü gibi gelerek kendi-
lerini okuyanları savunacak ve 
koruyacaklardır. Bakara sure-
sini okuyunuz; çünkü ona sahip 
olmak bereket, terk etmek ise 
hasret ve pişmanlık sebebi-
dir; ona sihirbazların güçleri 
yetmez.” (Müslim, “Müsâfirîn”, 
252) “Bakara suresinin sonun-
daki iki ayeti her kim gece vakti 
okursa bu iki ayet, o gece ona 
yeter.” (Buhârî, Fezâil)

Şeytan 
Bakara suresi 

okunan 
evden ürker

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“İman, Allah’a, 

onun meleklerine, 
kitaplarına, peygamberlerine, 

ahiret gününe inanman ve 
kadere iyisiyle kötüsüyle

iman etmendir.” 
(İbn Yâmer radıyallahu anh-

Müslim)

Bakara suresi, 268. ayet: 
“Şeytan sizi fakirlikle 

korkutuyor ve size çirkin-hayâsızlığı 
emrediyor. Allah ise size 

kendisinden bağışlama ve bol 
ihsan (fazl) vadediyor. 

Allah (rahmetiyle) geniş 
olandır, bilendir.”

GÜNÜN   AYETİ

Allah yolunda türlü sıkıntılara 
katlanan Resul-i Ekrem Efendi-

miz (sav), davasında muvaffak olup 
Allah’ın Müslümanlara kuvvet ve 
zaferler lütfettiği zamanlarda bile 
bir kenara çekilip insanların ezi-
yetlerinden kurtulmayı asla düşün-
medi. Bir gün kalabalık bir sahabe 
grubunun içinde dizüstü oturmuş 
yemek yerlerken onu bu hâlde görüp 
yadırgayan bir bedevi, “Bu nasıl ve 
ne değişik bir oturuş!” diyerek Efen-
dimizin yüksek edebi karşısındaki 
hayretini ifade etti. Rasulullah (sav) 
ise “Allah Teala beni şerefli bir kul 
olarak yarattı (mütevazı bir kul kıldı), 
inatçı bir zorba değil!” buyurdu. (Ebû 
Dâvud, Et’ime, 17/3773) Yani kendi-
sinin hiçbir zaman mağrur ve kibirli 
insanlar gibi hareket etmeyeceğini 
beyan etti. Böylece ince ve hassas 
ruhuyla bütün insanlığa nezaket 
ve zarafet timsali olan Efendimiz 
(sav), inatçılık ve zorbalık gibi kötü 
sıfatların, mümin şahsiyetiyle asla 
bağdaşmayacağına işaret buyurdu.

“Sizden biriniz, ben 
kendisine babasından, 
evladından ve bütün 

insanlardan daha sevgili 
olmadıkça, tam iman etmiş olmaz.” 
(Enes radıyallahu anh-Buhârî)

Bütün insanlığa 
NEZAKET 

VE ZARAFET 
TIMSALI
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A Milli Futbol Takım Teknik Direktörü Vincenzo Montel-
la, Uluslar Ligi’nde Fransa, İtalya ve Belçika ile eşleşmey-
le ilgili, “İlginç bir grup” değerlendirmesi yaptı. A Ligi’nde 

bu seviyede olmanın önemine değinen İtalyan teknik 
adam, “Alttan gelerek buraya ulaştık. Burada olmak 

istiyoruz. Ama şuan odağımız mart ayındaki maçları-
mız olacak. Bizim için çok önemli. Tüm hazırlıklarımızı 

buna göre yapıyoruz. Tüm oyuncular, teknik heyet, 
futbolseverler dünya kupasında olmak ister. Bizim de 

hedefimiz 2026 Dünya Kupası’nda yer almak” dedi.

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ
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Bir hafta önce bu kez oyuncu çok-
luğundan yakınan Okan Buruk, İkas 
Eyüpspor karşısına ‘rotasyonumsu’ 
bir 11 ile çıktı. Sacha Boey ile başladı. 
Juventus’a karşı temposuna çok ihtiyaç 
duyacağı Roland Sallai, Barış Alper, Lu-
cas Torreira, Gabriel Sara’yı dinlendirdi. 
Leroy Sane’yi kadroya almadı.

Birlikte oynar mı, oynamaz mı 
tartışması yapılan Mauro Icardi-Vi-
ctor Osimhen ile oyuna başladı. İki 
golcüyü, klasik haliyle ‘çift santrfor’ 
gibi değil de Arjantinli ‘10’ numara, 
Nijeryalı da ‘9’ numara kullandı. 

Daha 2’nci dakikada Osimhen’in 
taç çizgisi kenarından ortasında, 
savunma Icardi’ye bakarken, Yunus 
‘sırtıyla’ topu ağlara gönderdi. 

Çok erken gol sarı kırmızılıları rahat-
latınca konuk takım öne çıktı. İki ciddi 
tehlikede Uğurcan kalesini gole kapattı. 

Sonra ligi bitirmeden salı gününü dü-
şünmeyi bırakan Galatasaraylı futbolcu-
lar, önde baskıyı arttırıp Eyüpspor’u sa-
hasına hapsetti. İkinci topları takip eden 
Icardi’nin ilk vuruşunu çıkartan Jankat, 
ikincisinde çaresiz kaldı. Bedirhan’ın ‘son 
adam’ gereği kırmızı kart görmesinden 

sonra Galatasaray iyice rahatladı.
İkinci yarının başında Icardi yarı 

alan baskısıyla Osimhen’e kazan-
dırdı. Osimhen, açısı kapanınca 

yeniden gördüğü Icardi attığı 
golle maçı bitirdi. 

Kalan dakikalar, taraftarın 
keyifle yeni transferleri izleyip 

alkışladığı bir oyuna döndü. 
Ve Buruk’a bir bilmece kaldı. Tüm 

boşluklara dalıp 3 gol atan Icardi ile gol 
olmasa da 2 asist katkısı veren Osim-
hen’i Juventus maçında ne yapacak?

Buruk'un işi
zorlaşıyor

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
OKAN BURUK ATİLA GERİN

GALATASARAY

STAT:  RAMS PARK

I. EYÜPSPOR
ÇAĞDAŞ ALTAY, KEREM ERSOY, M.ADEM ÇELEBİ

UĞURCAN ÇAKIR
SACHA BOEY
(KAAN AYHAN-74)
DAVINSON SANCHEZ
(WILFRIED SINGO-46)
ABDÜLKERİM BARDAKCI
(RENATO NHAGA-58)
EREN ELMALI
MARIO LEMINA 
İLKAY GÜNDOĞAN
YUNUS AKGÜN                     2
(YASER ASPRILLA-46)
MAURO ICARDI             33, 48, 70
NOA LANG
(BARIŞ ALPER-65)
VICTOR OSIMHEN

JANKAT YILMAZ
TALHA ÜLVAN
JEROME ONGUENE                (KK) 87
BEDİRHAN ÖZYURT. KK 38
UMUT MERAŞ
BARAN ALİ GEZEK
MATEUSZ LEGOWSKI
(RAUX YAO-81)
EMRE AKBABA
(TAŞKIN İLTER-60). S
LENNY PINTOR
(METEHAN ALTUNBAŞ-46)            G 71
UMUT BOZOK
(DARIN ROTARIU-60)
ANGEL TORRES
(DENIS RADU-46)

alatasaray şampiyonluk 
yarışında yoluna emin 
adımlarla ilerliyor. Sarı 

kırmızılı takım Icardi’nin yıldızlaş-
tığı maçta Eyüpspor’u 5-1 yenmeyi 
başardı. Ev sahibi ekip maça golle 
başladı. Henüz 2. dakikada Yunus 
Akgün kafa ile skoru 1-0 yaptı. 33. 
dakikada Icardi 2-0’a getirdi. 38. 
dakikada son adam Bedirhan Yunus 
Akgün’ü düşürdü ve kırmızı kart 
gördü. İkinci yarıda da Icardi ruzgarı 
esti. Yıldız oyuncu 48. dakikada yine 
fileleri havalandırdı 3-0. 70. daki-
kada Icardi kendisinin 3., takımının 
4. golünü ağlara gönderdi. Hemen 1 
dakika sonra Metehan, Eyüpspor’un 
tek sayısını attı. 87’de Onguene topu 
kendi kalesine gönderdi 5-1.

G

ANALİZTAYFUN ÖZSOY

Galatasaray, Eyüpspor’u farklı yendi. Maçta golleri  
Yunus, Icardi (3), Metehan ve Onguene (kk) kaydetti.  
Konuk ekipte Bedirhan kırmızı kart gördü.

BOEY 760 GÜN SONRA 
RAMS PARK’TA
Sarı-kırmızılı formayla Seyrantepe’deki 
son maçına 15 Ocak 2024’teki Kayse-
rispor karşısında çıkan Boey, sonrasın-
da Almanya’nın Bayern Münih takımına 
transfer oldu. Yaklaşık 2 yıl sonra yeni-
den Galatasaray’a dönen 25 yaşındaki 
sağ bek, 760 gün aranın ardından RAMS 
Park’ta taraftarlarla buluştu.

JUVENTUS 
PROVASI
Devler Ligi’nde ilk etabı 8 
maçta 3 galibiyet, 1 beraberlik 
ve 4 yenilgiyle tamamlayarak 
10 puan toplayan Galatasaray, 
20. olarak play-off turuna 
yükseldi. Galatasaray, bu 
turda Juventus ile eşleşti. 
Sarı-kırmızılı ekip, güçlü 
rakibi karşısında 17 
Şubat Salı günü 
sahasında avantaj 
arayacak. RAMS 
Park’taki müsa-
baka 20.45’te 
başlayacak.

UEFA’DAN 
18.3 MİLYON
AVRO GELİR
Şampiyonlar Ligi’nden 4 milyon 
29 bin avro gelir elde eden 
Galatasaray, Avrupa Ligi’nden de 
14 milyon 83 bin avro kazandı. 
Buna göre sarı-kırmızılı ekip, 
UEFA organizasyonlarından top-
lamda 18 milyon 373 bin avro 
kazanarak 2024-
2025 sezonun-
da UEFA’dan 
en çok gelir 
elde eden Türk 
takımı oldu.

Maç programı 
şöyle : 

25 Eylül 2026 
Türkiye-Fransa,

28 Eylül 2026
Türkiye-İtalya, 

2 Ekim 2026 
Belçika-Türkiye, 

5 Ekim 2026 
İtalya-Türkiye, 
12 Kasım 2026

Türkiye-Belçika, 
15 Kasım 2026 

Fransa-Türkiye.

O BG M A YTAKIMLAR AV P
1.	 GALATASARAY	 22	 17	 4	 1	 55	 15	 40	 55
2.	 FENERBAHÇE	 21	 14	 7	 0	 48	 18	 30	 49
3.	 TRABZONSPOR	 21	 13	 6	 2	 41	 23	 18	 45
4.	 GÖZTEPE	 21	 11	 7	 3	 27	 12	 15	 40
5.	 BEŞİKTAŞ	 21	 10	 7	 4	 37	 27	 10	 37
6.	 R.BAŞAKŞEHİR	 21	 9	 6	 6	 36	 22	 14	 33
7.	 SAMSUNSPOR	 22	 7	 9	 6	 25	 27	 -2	 30
8.	 GAZİANTEP FK	 21	 7	 7	 7	 29	 35	 -6	 28
9.	 KOCAELİSPOR	 21	 7	 6	 8	 18	 22	 -4	 27
10.	 C.ALANYASPOR	 21	 4	 11	 6	 22	 24	 -2	 23
11.	 H.ANTALYASPOR	 22	 6	 5	 11	 22	 35	 -13	 23
12.	 GENÇLERBİRLİĞİ	 21	 6	 4	 11	 26	 31	 -4	 22
13.	 ÇK RİZESPOR	 21	 4	 8	 9	 24	 33	 -9	 20
14.	 KONYASPOR	 21	 4	 8	 9	 24	 33	 -9	 20
15.	 İ.EYÜPSPOR	 22	 4	 6	 12	 18	 35	 -17	 18
16.	 KASIMPAŞA	 21	 3	 7	 11	 16	 29	 -13	 16
17.	 KAYSERİSPOR	 21	 2	 9	 10	 17	 43	 -26	 15
18.	 F.KARAGÜMRÜK	 21	 3	 3	 15	 18	 39	 -21	 12

SÜPER LİG PUAN DURUMUSÜPER LİG PUAN DURUMU

LİDERLİDER
TAM YOLTAM YOL

HAKEMLER: Adnan Deniz Kayatepe, Anıl Usta, Samet Çavuş
HESAP.COM ANTALYASPOR: Julian Cuesta, Lauta-
ro Gianeetti, Hüseyin Türkmen (Dk.81 Bahadır Öztürk), 
Veysel Sarı, Kenneth Paal, Soner Dikmen, Jesper 
Ceesay, Doğukan Sinik (Dk.61 Samet Karakoç), Ramzi 
Safuri (Dk.50 Nikola Storm), Gerard Van de Streek. 
(Dk.81 Erdoğan Yeşilyurt), Samuel Ballet,
SAMSUNSPOR: İrfan Can Eğribayat, Josa Mendes, 
Lubomir Satka (Dk.82 Toni Borevkovic), Rick Van 
Drongelen, Soner Gönül, Celil Yüksel (Dk.82 Yunus 
Emre Çift), Olivier Ntcham, Yalçın Kayan (Dk.60 
Jaures Assoumou), Carl Holse, Cherif Ndiaye., Marius 
Mouandilmadji (Dk.75 Elayis Tavşan)
GOL: Dk.6, 22 Samuel Ballet, Dk.72 Nikola Storm, 
Dk.90+6 Olivier Ntcham SARI KART: Dk.28 Soner, 
Dk.28, Dk.29 Zeki (kulübe), Dk.57 Doğukan, Dk.84 
Cuesta, Dk.90+1 Erdoğan

Tehlike hattından uzak durmaya çalışan Hesap.
com Antalyaspor, konuk ettiği güçlü Samsunspor’u 
geçti. Ev sahibi Ballet’in 2 ve Storm’un ile gol 
bulurken, konuğa Nictham’ın penaltı golü etmedi.

STAT: CAP Antalya

H. ANTALYASPOR 3 : 1 SAMSUNSPOR
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ANKARA İL SANAYİ VE TEKNOLOJİ MÜDÜRLÜĞÜNDEN 
KAMUOYUNA DUYURU 

 
 

Yukarıda fotoğrafı görülen, üzerinde marka/model bilgileri bulunmayan, genel amaçlı 
sabit aydınlatma armatürü (Led avize) ürününün, “Belirli Gerilim Sınırları İçin Tasarlanan 
Elektrikli Ekipman İle İlgili Yönetmelik (2014/35/AB)(LVD)” ile “Elektromanyetik Uyumluluk 
Yönetmeliği (2014/30/AB)(EMC)” kapsamında güvenlik amaçlarının temel gereklerini 
karşılamaması ve yangın çıkarma riski teşkil etmesi nedeniyle güvensiz olduğu tespit edilmiş ve 
7223 Sayılı Ürün Güvenliği ve Teknik Düzenlemeler Kanunu’nun 16’ncı ve 17’nci Maddeleri 
gereğince Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’nın 29.12.2025 tarih ve 7568263 sayılı yazısı ile ürün 
hakkında; piyasaya arzın ivedilikle durdurulması, piyasada bulundurulmasının önlenmesi, 
piyasadan çekilmesi ve geri çağrılması kararları verilmiştir. 

Elinde yukarıda bilgileri yazılı ürünü bulunduran kişi veya kurumların, acilen kullanılmasını 
bırakıp aşağıda unvanı, iletişim bilgileri ve adresi yazılı firma adresine göndermeleri önemle rica 
olunur. 

Ürünün intikaline ilişkin tüm masraflar firma tarafından karşılanacak olup 7223 sayılı Kanun’un 
19’uncu maddesinin 3’üncü fıkrası gereğince tarafınıza; 

1. Ürünün geri çağrılmasına yol açan sorunun giderilmesi, 
2. Ürünün teslim tarihindeki perakende satış değerinin ödenmesi, 
3. Ürünün, teknik düzenlemesine uygun, güvenli ve eş değer bir ürünle değiştirilmesi, 

imkanı/imkanlarının sunulma zorunluluğu bulunmaktadır. 

: Yunus Emre ALBAKIR-Utku Elektrik Sanayi Ticaret 
: Hacı Bayram Mah. Sanayi Cad. No:19/B Altındağ/ANKARA 
: 03123094943 
: yunusalbakir@gmail.com 

Firma Unvanı 
Adresi 
Telefon No e-
posta 

ANKARA İL SANAYİ VE TEKNOLOJİ MÜDÜRLÜĞÜNDEN
KAMUOYUNA DUYURU

Yukarıda fotoğrafı görülen, üzerinde marka/model bilgileri bulunmayan, genel amaçlı sabit aydınlatma 
armatürü (Led avize) ürününün, “Belirli Gerilim Sınırları İçin Tasarlanan Elektrikli Ekipman İle İlgili Yönetmelik 
(2014/35/AB)(LVD)” ile “Elektromanyetik Uyumluluk Yönetmeliği (2014/30/AB)(EMC)” kapsamında 
güvenlik amaçlarının temel gereklerini karşılamaması ve yangın çıkarma riski teşkil etmesi nedeniyle 
güvensiz olduğu tespit edilmiş ve 7223 Sayılı Ürün Güvenliği ve Teknik Düzenlemeler Kanunu’nun 16’ncı 
ve 17’nci Maddeleri gereğince Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’nın 29.12.2025 tarih ve 7568263 sayılı 
yazısı ile ürün hakkında; piyasaya arzın ivedilikle durdurulması, piyasada bulundurulmasının önlenmesi, 
piyasadan çekilmesi ve geri çağrılması kararları verilmiştir.

Elinde yukarıda bilgileri yazılı ürünü bulunduran kişi veya kurumların, acilen kullanılmasını bırakıp aşağıda 
unvanı, iletişim bilgileri ve adresi yazılı firma adresine göndermeleri önemle rica olunur.

Ürünün intikaline ilişkin tüm masraflar firma tarafından karşılanacak olup 7223 sayılı Kanun’un 19’uncu 
maddesinin 3’üncü fıkrası gereğince tarafınıza;

1. Ürünün geri çağrılmasına yol açan sorunun giderilmesi,
2. Ürünün teslim tarihindeki perakende satış değerinin ödenmesi,
3. Ürünün, teknik düzenlemesine uygun, güvenli ve eş değer bir ürünle değiştirilmesi, imkanı/
imkanlarının sunulma zorunluluğu bulunmaktadır.

Firma Unvanı : Yunus Emre ALBAKIR-Utku Elektrik Sanayi Ticaret
Adresi  : Hacı Bayram Mah. Sanayi Cad. No:19/B Altındağ/ANKARA
Telefon No : 03123094943
e-posta  : yunusalbakir@gmail.com

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2399905

T.C. ARDAHAN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/39 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/39 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ardahan İl, Merkez İlçe, SUGÖZE Mahalle/Köy, Şose Üstü Mevkii, 103 
Ada, 82 Parsel sayılı arsa vasfındaki taşınmaz satışa sunulmuştur.
Adresi : Sugöze Köyü Ardahan Göle Karayolu 2.km Merkez/ ARDAHAN
Yüzölçümü : 2.467,83 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu : Akaryakıt ve Lpg İstasyonu Lejantı, Emsal: 0,10 Yençok 6,50 m
Kıymeti : 9.734.870,77 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı ve bilirkişi raporundaki gibidir.
Artırma Bilgileri

10/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2401226

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 13:48
Bitiş Tarih ve Saati : 06/04/2026 - 13:48
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 13:48
Bitiş Tarih ve Saati : 04/05/2026 - 13:48

Göztepe’de
Juan şoku
Süper Lig’de yarın Isonem Park Gürsel 
Aksel Stadı’nda düşme hattında yer alan 
Kayserispor’u konuk edecek Göztepe’de sa-
katlık geçiren Brezilyalı golcü Juan’ın büyük 
ihtimalle forma giyemeyeceği ifade edildi. 
İdmanda sakatlandığı öğrenilen 23 yaşındaki 
forvetin ağrılarının olduğu, teknik direktör 
Stanimir Stoilov’un ise Juan’ı Kayserispor 
müsabakasında riske etmeyi düşünmediği 
ifade edildi. Bulgar teknik adamın Juan’ın 
oynamaması durumunda Jeferson’u Jander-
son’un yanına monte edeceği belirtildi.

Atletic Bilbao’ya
FIFA’dan yasak
FIFA, İspanya, La Liga ekiplerinden Athletic 
Bilbao’ya transfer yasağı verdi. Yapılan açık-
lamada kırmızı-beyazlıların 3 dönem olmak 
üzere; 2026 yaz, 2027 kış ve 2027 yaz transfer 
dönemlerinde takıma takviye yapamayacağı 
belirtildi. FIFA resmi internet sitesinden 
yapılan kısa açıklamada, yaptırımın gerekçesi 
“Mali anlaşmazlıklar veya düzenlemelere 
aykırı davranışlar gibi çeşitli ihlaller nedeniy-
le yeni oyuncu kaydı yapması geçici olarak 
yasaklandı” ifadeleriyle duyuruldu.

Guardiola’dan
Filistin’e imza

LİGDE İKİ MAÇ 
DAHA OYNANACAK

Manchester City Teknik Direktörü Pep Guardio-
la, Gazze’deki Ampute Futbol Takımı’na destek 
için Filistin milli takımı formalarını imzaladı. Fi-
listin’e desteğini daha önce de açıklayan İspan-
yol teknik adama teşekkür eden İrade Ampute 
Futbol Takımı, “Gazze’nin kalbinden futbol 
dünyasının zirvesine. Gazze İrade Takımı’ndaki 
kahramanlarımız ‘filozof’ Pep Guardiola’dan 
özel mesaj ve imza aldı. İmzalanan forma, bir 
kumaş parçası değil, sakatlığa meydan oku-
yan, hayallerinin peşinde koşan oyuncuların 
gurur madalyasıdır” mesajı yayınladı.

Tehlike hattından uzak kalıp 
orta sıralarda yer alan Natura 

Dünyası Gençlerbirliği ile Çaykur 
Rizespor Ermayan Stadı’nda 
sahaya çıkacak. Ömer Tolga 

Güldibi, Süleyman Özay, Samet 
Çiçek hakem üçlüsünün yönete-

ceği karşılaşma saat 14.30’da 
başlayacak. 11 beraberlikle 

ligin en çok berabere 
kalan takımı olarak öne 

çıkan Corendon Alan-
yaspor, yaptığı transfer-
lerle ikinci yarıda riskten 

uzak kalmaya çalışacak 
Tümosan Konyaspor’u 

konuk edecek. Oba Stadı’n-
da saat 17.00’de başlayacak 

karşılaşmayı Ali Yılmaz, Osman 
Gökhan Bilir, Murat Şener 
hakem üçlüsü yönetecek.

Ligin devre arasında kadrosuna kattığı oyun-
cularla elini güçlendiren Beşiktaş, oynadığı son 
8 maçın 6’sını kazanarak çıkışan geçen RAMS 
Başakşehir ile oynayacağı maçın hazırlıklarını 
sürdüyor. Zorlu deplasmandan üç puan alarak 
üst sıralardaki yerini korumak isteyen siyah 
beyazlılarda yeni transfer Devis Vasquez’in 
kaleye geçmesi bekleniyor. Bir süredir taraftar-
ların tepkisini çeken Ersin Destnanoğlu’un 
dinlendirmeye hazırlanan teknik direktör 
Sergen Yalçın’ın, Kolombiyalı kalecinin yanı 
sıra yeni transferler Amir Murillo, Emmanuel 
Agbadou, Junior Olaitan, Hyeon-gyu Oh’a ilk 
11’e yer vermeye hazırlanıyor. Deneyimli teknik 
adam, cezası biten El Bilal Toure ve Kristjan 
Asllani’den de yararlanmayı planlıyor.

Türk futbolunun lokomotiflerinden olan 
Trabzonspor ve Fenerbahçe, 1974 yılında Avni 
Aker Stadı’nda golsüz biten maçla başlayan 
rekabetlerinin tüm kulvarlardaki 139’uncu 
maçına çıkacak. 51 yıllık rekabette 105 lig, 14 
Türkiye Kupası, 9 özel, 4 Cumhurbaşkanlığı, 
4 Başbakanlık Kupası, 2 TSYD Kupası maçında 
sarı lacivertliler 55, bordo mavililer 44 
maçtan galibiyetle ayrıldı. 39 maçta eşitliğin 
bozulmadığı çekişmede Fenerbahçe 181, 
Trabzonspor da 157 gol sevinci yaşadı.

Süper Lig’in zirvesinde Galatasaray ile 
sürdürdüğü yarışta yenilmeden yol alan Fener-
bahçe, zorlu Trabzonspor maçına büyük hırsla 
hazırlandı. Yüksek tempolu antrenmanlarla zor 
deplasmana takımı hazırlayan teknik direktör 
Domenico Tedesco, oyuncularının gösterdiği 
performanstan memnuniyetini dile getirdi. 
Sadettin Saran başkanlığındaki sarı lacivertli 
yönetim de Trabzonspor maçı için özel bir prim 
rakamı açıklamaya hazırlanıyor.

KARTAL’DA 
YENILER 
DEVREYE 
GIRIYOR
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SÜPER LIG’DE ZIRVE YARIŞINDA 
VARLIKLARINI SÜRDÜRMEK ISTEYEN 
TRABZONSPOR ILE FENERBAHÇE, 
BUGÜN PAPARA PARK’TA 20.00’DE 
BAŞLAYACAK MAÇTA 139’UNCU  
KEZ KARŞI KARŞIYA GELECEK.

ZIRVE KAPISMASI
KARADENİZ’DE

EKSİKLER 
AZALDI

Bir süredir sakatlık ve cezalar nedeniyle maçlara önemli 
oyuncularından yoksun çıkan Trabzonspor, zor maça 
geçirdiği ameliyat sonrası sezonu kapatan Edin Vis-

ca’dan yoksun çıkacak. Sakatlıktan çıkan Stefan Savic’in 
görev beklediği bordo mavililerde, dünkü antrenmana 

çıkmayan Olaksandr Zubkov’un kadroda yer alması 
beklenmiyor. Cezası biten Milan Skriniar ve sakatlıktan 

çıkan Levent Mercan’ın döndüğü Fenerbahçe’de,
 tedavi gören Archie Brown ve Edson 

Alverez forma giyemeyecek.

ezon başında oluşturduğu kad-
rosuyla bir adım geriden de olsa 

zirve yarışının içinde yer alan Trab-
zonspor, devre arası transferinde 

kadrosuna yıldız isimler katan Fenerbahçe’yi 
ağırlıyor. Geride kalan 21 haftada 13 galibiyet, 6 
beraberlik, 2 yenilgi ile 45 puan toplayan 3’üncü 
sıradaki bordo mavililer, evindeki maçı kazana-
rak hem rakibinin yenilmezliğine son vermek 
hem de aradaki puan farkını 1’e indirmek için 
oynayacak. Avrupa liglerinden 3 yenilmez 
takımından 1’i olarak 14 galibiyet, 7 beraberlik 
ile 22’nci haftaya gelen sarı lacivertlilerin hedefi, 
rakibini yenerek yenilmezliğini sürdürürken 
aradaki puan farkını açmak. Papara Park’ta saat 
20.00’de başlayacak kritik karşılaşmayı Halil 
Umut Meler, İbrahim Çağlar Uyarcan, Bersan 
Duran hakem üçlüsü yönetecek.

S

Trabzonspor Teknik Direktörü Fatih Tekke, İstanbul’un 3 büyük-
lerine karşı ilk galibiyetini almak için sahaya çıkacak. Galatasa-
ray, Fenerbahçe ve Beşiktaş’a karşı ligde 5, Ziraat Türkiye Kupası 
ve Turkcell Süper Kupa’da da 1’er olmak üzere 7 maça çıkan 
Tekke, henüz galibiyetle tanışamadı. Bu maçlarda 5 2 beraberlik, 
5 yenilgi alan Fatih Tekke bugün hem ilk büyük maç zaferini 
yaşamak hem de büyüklere karşı son galibiyeti Kasım 2023’te 
olan Trabzonspor’un 833 günlük hasretini bitirmek istiyor.

TEKKE İLK PEŞİNDE

REKABETTE 139.MAÇ

KANARYA’DA 
PRİM DOPİNGİ



Antalya'da, tarihi dokusuyla yaz aylarında binlerce turistin 
uğrak noktası olan Akseki ilçesine bağlı Sarıhacılar Mahal-

lesi'nde, kış mevsiminde yalnızca 3 aile, 400 yıllık tarihi düğmeli 
evlerde yaşamını sürdürüyor. Sarıhacılar, Romalılardan Osmanlılara 
kadar kervan ve göç yolu olarak kullanılan güzergâhta yer alıyor. 
İlçe merkezine 8 kilometre mesafedeki mahalle, 600 yıllık Sarı-
hacılar Camii ile Osmanlı mimarisinin izlerini taşıyan yaklaşık 400 
yıllık düğmeli evleriyle ön plana çıkıyor. Tarihi özelliği nedeniyle 
Sarıhacılar'ı, yaz aylarında yurt içi ve dışından binlerce kişi ziyaret 
ediyor. Yaz sezonunda turistlerin yanında, evleri bulunanların da 
gelmesiyle mahalle hareketleniyor. Mahallenin nüfusu kışın ise 3 
haneye düşüyor. Yazın turistlerin gezdiği sokaklarda kışın sessizlik 

hâkim oluyor. Sarıhacılar Mahallesi'ne imam olarak atanan Yunus 
Demir, Anadolu Selçuklular döneminde fethedilmesiyle Sarıha-
cılar'a yerleşimin başladığını anlattı. Sarıhacılar'ın Osmanlı'dan 
bugüne uzanan tarihi bir köy olduğunu belirten Demir, mahallede-
ki tüm evlerin, tarihi dokusuna uygun, ahşapla taşın armonisiyle 
oluşmuş düğmeli yapılar olduğunu dile getirdi. Mahallenin özellikle 
yaz mevsiminde yoğun ziyaretçi ağırladığını ifade eden Demir, 
"Köyümüzde yaz sezonunda ziyaretçi sayımız 30-50 bin arasında 
olur. Turist hareketliliği hava ısınmaya başlayınca başlar. Köylülerle, 
ziyaretçilerin güzel vakit geçirebileceği, nezih bir ortam oluşturmak 
için elimizden geleni yapıyoruz. Turistlerin merak ettiklerini, dilim 
döndüğünce, kaynaklardan edindiğim şekliyle aktarıyorum" dedi.

Türk bilim kadınından göğsümüzü kabartan çalışma:

Ege Üniversitesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Uzilday mikro yer çekimi ortamında bitki yetiş-
tirme çalışmasıyla, uzaya gönderilen tohumlarla geleceğin uzay tarımına katkı sağladı.

AY’DA 1 MILYON DOLARA
‘HER ŞEY DÂHIL’ TATIL…

UZAY TARIMINDA TÜRK İMZASI

Editör: FERRUH YENİGÜL   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

Ay turizmi resmen başlıyor. ABD merkezli 
GRU Space, Ay yüzeyinde kurmayı planla-

dığı otel için 250 bin dolarlık depozitoları kabul 
etmeye başladı. İlk otelin 2032 yılında açılması 
hedefleniyor. Uzaya genelde araştırma için gidilir-
ken şirketler bu işi yeni bir boyuta taşıyor. Bugüne 
kadar yalnızca devletlerin ve milyarderlerin 
erişebildiği Ay, ilk kez ticari bir tatil destinasyonu 
olarak gündeme geldi. GRU Space, Ay yüzeyinde 
kademeli olarak inşa edilecek otel projesiyle 
yüksek bütçeli müşterilere kapılarını açmaya 
hazırlanıyor. Şirketin açıklamasına göre Ay’da 
konaklamak isteyenlerden 250 bin ila 1 milyon 

dolar arasında değişen depozito talep ediliyor. Bu 
ödemeyi yapanlar, 2029’da başlayacak Ay görev-
lerine katılma hakkı elde edecek. İlk Ay otelinin 
ise 2032 yılında fırlatılması planlanıyor. 

Şirket henüz küçük bir ekipten oluşsa da, 
hedefleri oldukça büyük. GRU Space, Ay otelinin 
ardından kalıcı üsler, yollar ve altyapı projeleri 
geliştirmeyi, uzun vadede ise aynı modeli Mars’a 
taşımayı amaçlıyor. Dört kişilik ilk Ay oteli, uzay 
turizmi tarihinde önemli bir dönüm noktası olabi-
lir. Proje yüksek riskler barındırsa da, Ay’ın ilk kez 
bu kadar net bir takvimle turistik bir destinasyon 
olarak sunulması dikkat çekiyor.

Ege Üniversitesi Fen Fakültesi 
Öğretim Üyesi Doç. Dr. Rengin 
Özgür Uzilday, hem Uluslararası 
Uzay İstasyonu’ndaki deney-
lerde hem de uzaya gönderilen 
tohum projelerinde görev alarak 
Türkiye’nin uzay araştırmala-
rında aktif rol üstleniyor. 

2021 yılında Japonya’daki 
Tohoku Üniversitesinde mikro 
yer çekimi laboratuvarında 
araştırmalar yürüten Uzilday, 

TÜBİTAK’ın uzay biyolojisi pro-
jelerine dâhil oldu. 

Uzaya tohum gönderildi
Uzilday, eşi Doç. Dr. Barış 

Uzilday ile birlikte, ilk Türk 
astronot Alper Gezeravcı’nın 
Uluslararası Uzay İstasyonu’nda 
gerçekleştirdiği deneylerden 
birinin yürütücüleri arasında 
yer aldı. Deneyde, tuz stresine 
maruz bırakılan bitkilerin tep-

kileri incelendi. Uzay biyolojisi 
alanındaki çalışmalarını sürdü-
ren Uzilday, Türkiye Uzay Ajansı 
koordinasyonunda yürütülen 
projeler kapsamında, Çin Ulusal 
Uzay İdaresi’nin “Shijian-19” 
uydusuyla Arabidopsis (fare 
kulağı teresi) bitkisi tohumlarını 
uzaya gönderdi.

Bu çalışmalarla hastalıklara 
ve çevresel stres koşullarına 
dayanıklı bitki çeşitlerinin ge-

liştirilmesi hedefleniyor. Doç. Dr. 
Uzilday, çalışmalarında özellikle 
mikro yer çekimi koşullarında 
bitki yetiştirme üzerine yoğun-
laştığını belirtti. Ay ve Mars top-
rağına benzer regolit kullanarak 
deneyler yaptıklarını ifade eden 
Uzilday, uzay ortamına özgü 
şartlarda daha dayanıklı bitki 
türlerinin geliştirilmesi için 
laboratuvar çalışmaları yürüt-
tüklerini söyledi.

TARIMSAL 
ÜRETIME 

KATKI
“Dünyada ekstrem koşullarda 

yetişen türler uzayda da yetişebilir mi?” 
sorusuna yanıt aradıklarını dile getiren 

Uzilday, elde ettikleri verileri tarım biyo-
teknolojisi alanındaki araştırmacılarla 

paylaştıklarını aktardı. Amaçlarının, 
hem uzay koşullarına uyum sağlaya-

bilecek hem de dünyadaki tarımsal 
üretime katkı sunabilecek bitkiler 
geliştirmek olduğunu vurgulayan 

Uzilday, bilimin hem dünyada hem de 
uzayda keşfedilmeyi bekleyen pek çok 

alan barındırdığını söyledi.Rengin Özgür Uzilday

ENDONEZYA’DA PATLADI
ANADOLU’YU 
YAKTI

1815’in Nisan ayıda tarihin en büyük patlamalarından 
biri yaşandı. Endonezya’da bulunan Tambora Yanardağı 

alarm veriyor ve patlayacağı güne kadar birkaç yüzyıl sürmüş 
olan sessizliğini bozmaya hazırlanıyordu. 10 ile 15 Nisan günleri 
arasında yaşanan patlama, tarihin en büyük volkanik patla-
ması olarak kayıtlara geçti. Lavın püskürmesiyle başlayan, 
kül ve cüruf katmanları üreten patlayıcı bir olayla devam 
eden patlamalar, dünyayı da önemli ölçüde etkiledi. Sadece 
patlamanın olduğu bölge değil, binlerce kilometre ötesi de 
yayılan kül bulutlarıyla hiç yaşanmamış olaylara sahne oldu. 
Tambora’daki patlamayla dünyanın pek çok noktası sonraki 
yıl yaz mevsimini hiç görmemişti. 12 aylık bir kış dönemine 
benzeyen süreç, Anadolu’yu da vurmuştu. Pek çok noktada 
olduğu gibi Türk topraklarında da sebze ve meyve yetişmiyor, 
soğuk havalar kış mevsimini yaz aylarına taşıyordu. Bu geçici 
bir iklim değişikliği olarak değerlendiriliyor olsa da süreç 
boyunca yaşananlar kalıcı izler bırakıyordu.

400 YILLIK SIRRI KORUYORLAR!


